
  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 1الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


المحكمة الخاصة بلبنان 1



قضية المدعي العام ضد: عياش ومرعي وعنيسي وصبرا 2



القضية رقم STL-11-01  3



القاضي دايفيد ري رئيسا، القاضية جانيت نوسوورثي، القاضي وليد عاكوم،   4



5   غرفة الدرجة الأولى- نيقولا لتييري  القاضية ميشلين بريدي، القاضي


6 [جلسة محاكمة] - 2016 تشرين الأول/أكتوبر12،  الأربعاء

علنية
جلسة  7



8  صباحاً 10.07 بدء الجلسة في الساعة --  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف. 
  9


حاجب المحكمة [ترجمة فورية]:  
10  . الآن جلسة للمحكمة الخاصة بلبنانتنعقد 

حاجب المحكمة: تفضلوا  

11  بالجلوس.


12  ، عنيسي وصبرا، مرعي،قضية المدعي العام ضد عياشتعقد المحكمة الخاصة بلبنان جلسة علنية في [ترجمة فورية]:  رئيسة قلم المحكمة 


STL-11-01.  13 القضية 


14  .قليلبعد 9رقم  الشاهد  إفادةإلىماع ست سوف نواصل الا. صباح الخير [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  .شاهدصباح الخير حضرة ال  


16  ، ينز عن الممثلين القانونيين للمتضرريناالسيد ه، دعاء والسيدة بولان عن الاسيد مايلن معنا ال: الفرقاء إلىأشيرولكن أولا   


17   عن السيد ميترووالسيد عنيسي، ن وستنغهاوسن عن السيد و السيدة ف، عويني عن السيد مرعيستاذالأ،  عون عن السيد عياشستاذ الأ


18  . وجود ممثلتين عن مكتب الدفاع في قاعة المحكمةألاحظكما ،   صبرا


19  .تك صباح اليومإفاد بدلاءحت ومستعد لمواصلة الإاستر على أمل أنك ، صباح الخير حضرة الشاهد  


20  .صباح الخير حضرة القاضي الشاهد: 


21  ميترو.نعم سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


22  .يشكرا لك حضرة القاضميترو [ترجمة فورية]: السيد 


23   [تابع]PRH009الشاهد:   


24  استجواب مضاد يجريه السيد ميترو: [تابع]


25    . الشاهدحضرةصباح الخير لك  السؤال [ترجمة فورية]: 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 2الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .صباح النور الجواب: 


2  ؟هل تفهمني، حدث قد يعرف عنك أي أو اسم أيإلى نشير لا أن  وأنتأنا أبدأ بتذكير أنفسنا  أن أود السؤال [ترجمة فورية]:


3  .نعم الجواب: 

إلى أعود أننعاش ذاكرتك فأود اغتيال الرئيس الحريري. ولإ مراحل حصلت قبل أو توقفنا معا عند خطوات  بالأمس السؤال [ترجمة فورية]: 4



5  من 29 ومن ثم في . الأمن الداخلي المولجين حراسة الرئيس الحريريىعندما جرى تخفيض عناصر قو 2004نوفمبر / من تشرين الثاني 26


6  . تطال الرئيس الحريريالتيهديدات التكشف إلى  دابير الرامية التلغاء إ تم 2004نوفمبر / تشرين الثاني


7  السان يطالية وعن منطقة المارينا و نحن تحدثنا عن السفارة الإ.الغتييار موقع لتنفيذ عملية الااختفهي تتعلق بالآنالثالثة الخطوة   


8  . لاحقاإليهاسوف أعود رابعةك خطوة لهنا إن بالأمس وقلت لك  جورج.


9  بعاد ه قائد شرطة بيروت عمر مكاوي لإاتخذقرار و  اتخذ2004يناير /من كانون الثاني13 أنه في جراءاتنحن نعرف من هذه الإ  


10  . كانت متمركزة هناكالتيسيا دوريات الشرطة ي وفينالسان جورج من منطقة 


11  .واليالت من قائمة العروض على 51 و49بندان ل وا5D142 و5D141 البنيتين نتحدث عولمساعدة الغرفة أ السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


12  .36 الصفحة  وأيضا2015يونيو / من حزيران3 من محضر 25 ومن ثم 13 الصفحة  إلىأيضاال نتق من الغرفة الاأطلبو 


13  ؟تلك المنطقة من زالة الدورياتإقرار باتخذسؤالي لك أولا هل كنت على علم بأنه في ذلك اليوم ، حضرة الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


14  التي الأخطار إلىلو كانت وصلت هذه القرارات لكنا تنبهنا .قصر قريطمإلى لم تكن تصلنا .تالو كنت أعلم هذه القرار ،كلا الجواب:  


كانت ترسم إلينا في المستقبل.  15



16   الأمن ىا من قو ءشرطة بيروت جز إن كانتكد لي ؤ  تأنهل تستطيع ،  ذلك ممكناإن كانكد لي ؤ تأن وهل تستطيع فورية]: السؤال [ترجمة 


17  أيضا؟
الداخلي 


18  . الأمن الداخليىشرطة بيروت جزء من قو .نعم الجواب: 


19  ؟هل تعرفه عمر مكاويإذاً  وهل تعرف من كان قائد الشرطة  السؤال [ترجمة فورية]:


20  .نعم الجواب: 


21  ؟]كما لفظه المتحدث[ نائبه وهو الشخص ناجي ملاعب اسم وهل تعرف  السؤال [ترجمة فورية]:


22  .نعم الجواب: 


23   دوريات الشرطة 2005يناير / من كانون الثاني 13السيد مكاوي وهو الشخص الذي أزال فيإن  وهل كنت تعرف  السؤال [ترجمة فورية]:


24  ؟نه كان يعرب عن كراهيته للرئيس الحريري علنا إهل تعرف، داءعت من تلك المنطقة منطقة الا


25    .كلا لم أكن أعلم الجواب:  
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 3الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . من قائمة عروضنا72 عرض البند  السيد ميترو [ترجمة فورية]: أطلب


2   أنأطلبو "،داءعتللاعدادمذكرة تذكيرية متعلقة بالإ"مرتين والعنوان هو بالأمس هذه الوثيقة إلىنحن نظرنا ، حضرة القضاة  


3  .1293 نعرض الصفحة 


4   ترى ما أطلقنا عليه أنتستطيع ،  حضرة الشاهد.سوف أشرح لك ما هو هذا المستند بعد قليل، وحضرة الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


5  ا  تلقاهأما أجراهما إالات اتصالات هي تصالي هذه الاالت وب"،2005يناير / من كانون الثاني13الات مهمة لعمر مكاوي في اتص" عنوان 


6  ؟هل فهمتني، زالة دوريات الشرطةإ في ذلك اليوم في اليوم الذي أصدر قرار 


7  .نعم الجواب: 


8  ، ال به شخص يدعى محمود عبد العالاتص الذي كان هو على الأول الشخص اسم تعرف إن كنتهلا قلت لي  السؤال [ترجمة فورية]:


9  ؟
هل تعرف هذا الشخص


10  .لا أعرفه شخصيا لكن سمعت عنه الجواب: 


11  ؟تقول ما الذي تعرفه عن هذا الشخصأن وهل تستطيع لسؤال [ترجمة فورية]: ا


12  .ينتمي للأحباشإنه الجواب: 


13  ؟هل تعرفه،  في هذه القائمة ويدعى فادي خوريالثاني ماذا عن الشخص  السؤال [ترجمة فورية]:


14  يتمتع برتبة أهوبما خص محمود عبد العال كان ينتمي إلى الأحباش ومقرب من العميد مصطفى حمدان بينما فادي الخوري  الجواب: 


15  ؟
عسكرية فادي الخوري


16  الآن؟هل تتذكر من هو ، فجيرالت حيث جرت عملية السان جورجنه صاحب فندق إ سوف أقول لك  السؤال [ترجمة فورية]:


17  .نعم الجواب: 


18  اسم نقرأ هنا أن ونستطيع 2 الصفحة  إلىالآنسوف ننتقل .للتعريف عنه علي الحاج ما من ضرورةإلىبالنسبة [ترجمة فورية]: السؤال 


19   هو يتمتع برتبة بالأمسابي الخوري تحدثنا عنه ج السيد ملاعب وأن عرفت عنه على أنه نائب السيد مكاوي وتحدثنا عن هذا الموضوع و 


20  ؟هل تعرفه، زياد علم الدينهو الأول نتحدث عن شخصين  أنأود ومن ثم .داخلي الأمن الىرفيعة في قو 


21  .هو يتمتع برتبة عسكرية الجواب: 


22  . شيء فلا بأسأي لا تذكر  إن كنت؟ شيء عنهأي لا تذكر  السؤال [ترجمة فورية]:


23  ؟ ما هي القيمة الثبوتيةشخاص؟يعرف كل هؤلاء الأإن كانلماذا تسأل الشاهد ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


24  .لم يكن هذا الشاهد إن سئلة أطرح هذه الأ أنأستطيعمن إلى لا أعرف  السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


25    ؟ما هي القيمة الثبوتية، ولكنك لم تجب عن سؤالي[ترجمة فورية]:  القاضي ري 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 4الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  شخاص بدور ووظيفة هؤلاء الأفيما يتعلقب ارتك خطأ قد مأتمثيل هنالك سوءإن كانالقيمة الثبوتية هي  السيدة ميترو [ترجمة فورية]: 


2  . وضع هذه المعلومات على المحضرإلىاء سوف يصحح لي ولكنني بحاجة دع فالا


3  على هذه الثانيهل تعرف الشخص  ":4 الشاهد في الصفحة لتأس أنت. الوراءإلى سوف نعود . حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


4  "؟ هل تعرف من هو؟يدعى فادي الخوري القائمة وهو 


5  ".عضو في الأحباش وكان مقربا من العميد مصطفى حمدانهو محمود عبد العال  ":سقتبأقال الشاهد   


6  هذا الشخص محمود عبد العال هو عضو إن هذا الشاهد يقول أننعرف أنكيف يساعدنا   ؟كيف يعرف الشاهد هذه المعلومة  


7  لم يقل لنا كيف حصل على هذه إن متنازع عليه ولكن كيف ما يقوله هذا الشاهد يضيف من القيمة الثبوتية  غير أمرهذا ،  في الأحباش


8  ؟
المعلومة


9   نحن . أتأكد من هذه الحقائق هنا وأكرسهاأن أسأله كيف حصل على هذه المعلومة ولكنني علي أنيسرني ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


10  الات غير تصغير متنازع عليه وهذه الاالأمرهذا إن اء دع لو قال الا. أجد وسيلة لعرض ذلكأنن  ولا بد مص نعرف من هؤلاء الأشخا


11  .شيءأياء لا يوافق على دع متنازع عليها ففي الواقع وبكل صراحة الا


12   أسأل الشاهد أنأردتم مني  إن . تقررون القيمة الثبوتيةأنتمكرس بعض الوقائع ومن ثم  أأن وبشكل منهجي أحاول أناالي التوب  

كيف حصل على هذه المعلومة  
13  أن أطرح عليه هذا السؤال بكل سرور ولكن علي  أنأستطيع فشخاصهؤلاء الأمن كيف يعرف   أو 


أكرس الوقائع.  14



15  هم  تسأل هذا الشاهد منأنما هي القيمة الثبوتية من ، عليكها طرحتالتي النقطة الأولية إلى ولكن أعود  [ترجمة فورية]: القاضي ري


16   ولكن قد يكون ئح بأن الشاهد مخطقتر أ لا  أنا؟الي من موثوقية المعلوماتالت وباته ما لم تكن تتأكد من مصدر معلومشخاص هؤلاء الأ


17  هذا الشخص قد سمع أنيعرف أن يعرف إنه ما لم تكن تتأكد من مصدر المعلومات فما هي القيمة الثبوتية لشاهد يقول .ئا الشاهد مخط


18  .يملك شركة حراسة في بيروت قرب المارينا)باء( الشخص  أنأو الأحباش إلىخص ينتمي  هذا الش أن


19  ك مئات الوقائع للقد كان هنا.اءدع الاإجراءاتمد على اعتليس هذا هو المعيار الذي ، عذرا سيدي القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 


20  أن مهامنا تتطلب  لأن؟ لماذا.على معلومات من الشهود ولم يتم الطعن ¡ااء دعحصل الااستحيث جراءات تم تأكيدها في هذه الإ التي


21  .تلك أوسألةاء محقا من هذه المدعكان الا  إذا نكون قد تأكدنا ما 


22  نطعن ¡ذه إلى قدمها كان رأينا أننا لا حاجة التيق بالكثير من الوقائع لاء كان فعلا محقا فيما يتعدعالاأن نتأكد من أنوبعد   


23  لم علينا نحن وليس هنالك ، اءدعيقع على الاأو المبدأ نفسه يعتمد أننحن نفهم . بعض المعلوماتيؤكدأننطلب منه  أن  أوعلومات الم


24  ؟دعاءحصل عليها من شهود الاست نأن معلومات نستطيع شخاص ¡ؤلاء الأفيما يتعلق نقدم المزيد أنيقع على عاتقنا ء من عب


25 أن نحاول مثلا أنما كان علينا إذا ولكن .ية بالنسبة لقضيتنا قد نفعل ذلكأساس قد تكون التي ببعض الوقائع فيما يتعلق  
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 5الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ع قهل يتو ؟ أعيد السؤال إليكم كيف سنفعل ذلكأنا الذين نحن نسأل عنهم شخاص نعطيكم معلومات حول كل شخص من هؤلاء الأ


2  ء الغرفة بعض المساعدة في هذا إعطاية في مكان لديهم الإأشخاص نسأل أنالأفضل  من أوسنوات  5ـتتعلق بأدلة نستحصل أن منا 


3  . من الوقائعأيحض ديأناء دع السياق وأن نطلب من الا


4   طلبتها منا حول الوزن الذي  التيسئلةنقدم المزيد من المساعدة في هذا السياق ولكن حضرة القاضي الأأنيمكننا طبعا نحن إذاً   


5  . تناقشوها وهو طبعا جزء من صلاحياتكمأن في الغرفة أنتم عليكم مسألةهي آخرأو لوقائع هؤ إعطا يمكن 


6  يسرني .يذكرأنته بقدر ما يستطيع إفاد يجب طرحها أمام الشاهد فيما هو يدلي بالتيولكن في الواقع هذه ليست من المسائل   


7  . ذلك يساعد الغرفة فسأفعل ذلك إن كان.سيقوله ليا على ما إطلاق ولكن لا يهمني اته أسأله عن مصدر معلوم أن


8  السان جورج؟ابي الخوري كان يملك فندق ج السيد أنهل هنالك من نزاع بين الأطراف حول سيد مايلن،  [ترجمة فورية]: القاضي ري


9  كان مقربا من مصطفى حمدان أنه  أو السيد محمود عبد العال كان من الأحباش  أن أمالسان جورج أصحح فادي الخوري كان يملك فندق 


10  . الواقعين الأولينأو ربما الحد الواقع الأخير ؟ ما هنالك إلى


11  أننحن سمعناه يقول مرات عدة السان جورج. بصاحب فندق فيما يتعلقعلى حد ما أذكر زميلي الموقر محق  [ترجمة فورية]: سيد مايلن ال


12  أيلذلك إن كان ولكن . وقد يكون ذلك محقاآخريننما من شهود إالشاهد و  السيد عبد العال هو عضو من الأحباش ليس فقط من هذا 


أهمية نحن نشك في ذلك.  13



14  خر نحن نحصل على بين الحين والآالأمر. نتأكد من أنهذا يهمنا في الواقع سيدي القاضي ويمكننا بالطبع  أنأظنولكن لا   


15  التي نوافق على كل الوقائع أنهو يستخلص بعض المسائل منها ولكن نحن لا يطلب منا أو وثائق من قائمة عروض صديقنا ويكون علينا 


16  نفعل ذلك بشكل تلقائي كل أن ولكن لا يمكننا جراءات. نختصر كل هذه الإأن ذلك هو المعيار المعتمد فحينها يمكننا  إن كان. يقدمها


17  .نساعده في هذا السياقأنكننا  نحن يمشخاصيحدد هوية بعض الأأنما كان زميلي يود إذا مرة 


18  اق على هذه الوقائع تفنحاول الاأناء بأنه علينا دعاح الذي يقوله الاقتر  أغلق هذا الموضوع ولكن الا أن أودميترو [ترجمة فورية]: السيد 


19  غير منطقية مسألةهذه سب وبالنسبة إلينان المسألةي مع النسب أساساء لديه مشاكل بشكل دعلقد حاولنا ذلك ولكن الا. ليس ممكنا


20  طلاق.
على الإ


21  نقدم كل أنكنا نستطيع   إذا وطبعا .ثر على حد نظريتنا بقضيتهمؤ  لا ولا تيجب أنالتيمع الوقائع أيضااء مشكلة دعولدى الا  


22  يؤكد أنأحدمن أطلب طبعا هذه نظريتي فرضيتي ولا .اء في مأزق كبيردع هذه المعلومات لكم حضرة القضاة وحينها ستكون قضية الا


ذلك.  23



24   تعطوا وزنا قليلا أن قررتم لاحقا أنتملكم وإذا ما دلةكل الخطوات ستتخذ لمنعنا من تقديم الأ   إن كانتأوكنا سنأخذ إن  ولكن   


25 اسطة الوسائل المتاحة لنا بو دلةنعرض عليكم الأأن نفعله هو أن ولكن نحن في هذه المرحلة ما نحاول .يعود إليكمالأمر لهذه المعلومات 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 6الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .أنتم بعد ذلك ¡ا فذلك من مسؤوليتكم أنتم المتاحة لنا ولكن ما تفعلونه 


2   فأنا لطالما ظننت أنك؟ما هي القيمة الثبوتية للدخول في هذه ا¬الات لم تقل بوضوحميترو، أنتسيد  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 


3  ا لكي لا نكون  أساسأواء مع العلم أنه في مرحلة ما سوف تقدم لنا أرضية دعة الا تعرض على المحكمة نظريات بديلة عن قضيأن تحاول 


4  . 167 بالمادة فيما يتعلقاء وذلك دع راضين من دون أدنى شك بقضية الا


5  أو تتطلب القيام بذلك التيتعرض علينا هذه المسائل وليس الوقائع أنت أسمع رأيك بوضوح لم أنهو رأيي ولكن أريد إذاً وهذا   


6   أمام المحكمة لقيمة ثبوتية دلة تعرضوا هذه الأأنما كان رأيكم بأنه يحق لكم إذااء دع أسمع جوابا من الا أنأيضا وأود . الشرح وراء ذلك


7  د عن السؤال وأن عتبتلاأعليك عفوا سئلةتبتعد عن الأأن أنه عليك أظن ما كان يوافقونكم الرأي ولكن إذا أعرف أن معينة وإذا أريد 


8  . أعرفأنة أريد ئ مخطإن كنت تفعله و أن نفهم ما الذي تحاول إلى أن تجيب عنه بطريقة دقيقة لأننا نحن بحاجة 


9  .تجيبأنار لخروج الشاهد من المحكمة قبل نتظالقاضي الرئيس يطلب منا الاميترو، سيد   


10   أقدم لكم أنما ذكرته حضرتك وأحاول إلىوصل  أتأن بكل بساطة بأنني أحاول فعلا  أشيرأنيسرني ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


11  . أقدمها لكمأنطعت  استالتي أقول لكم ما هي الأرضية  أنأستطيع ولكن في هذه المرحلة لا ساس. الأ


12  إليها. أصل  أن أودالتي أعرف ما ستكون المرحلة النهائية . مساعدة هذا الشاهد لكي أعرض عليكم بعض الوقائع أطلبأنا  


13  حضير لعملية التمتعلقة بسألةنثبته بأن هذه المأن ما نحاول نحن ،2005كانون الثاني /من يناير13مامنا قرار أ ولنأخذ هذا المثال المعروض 


14   الذين كلهم متورطين بطريقة ما وكلهم في هذه الأيام ذات شخاصصدف المتعلقة بكل هؤلاء الأ اليؤكدال الرئيس الحريري وأن ذلك  اغتي


15  .نسيقالتهذا يتطلب بعض إذاً ال ببعضهم البعض اتصلة على  الص


16   أعرض عليكم كل المعلومات أن أكون قادرا على  أن أود. الأمامإلى أتقدم خطوة أن أفعله مع هذا الشاهد هو أنما أحاول   


17   ليس هنالك من قضية يمكن تأكيدها تتوقف هأنمرحلة إلى ذكر8ا أننا حين نحصل نصل التياء للغاية المحددة دع يملكها الاالتي المتاحة لنا و 


18  جراءات.
الإ


19  تخطى قدراتي عندما يطلب مني القاضي  أأن لا أحاول  وأنا؟ المرعيةجراءاتنفعل ذلك بحسب الإأنكيف يمكننا   :سؤالنا هو  


20  ا نمإيعتمد فقط على ما يقوله هذا الشاهد وحسب و ن ولكن طبعا الوزن لسئلةه لهذه الأؤ إعطايسألني عن الوزن الذي يمكن  أنأو ري 


21  الي التاء وبدعقضية الاإلى  نولد لديكم الشك بالنسبة أنطعنا استكنا قد إن  حينها جابةالي تستطيعون الإالت وب. والبينات ككلدلة على الأ


22  .تتوقف يجب أنجراءاتيكون رأيكم بأن الإأن لا بد من 


23  قرار إلى تتوصل أن مرحلة وتود الغرفة أيما قصدته هو أنك عندما تقدم مذكراتك النهائية في ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


24  المرجع إن عفوا هذا واقع وستقول في الحاشية السان جورجالية بأن السيد فادي الخوري كان مالك فندق الت تقدم لنا الوقائع أن تريد  وأنت


25    .009 هو الشاهد 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 7الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

لم ؟¡ذا الشاهدالمتعلقة  هذه المعلومات المرجعية أوء إعطا سؤالي هو لك ما هو الوزن من أناولكن    
1   تستخدم أنت سؤالي هو 


2  .يقدمه لناأنفهذا كل ما يمكن ؟يثبتهاأن تثبت وقائع لا يستطيع هذا الشاهد أن هذا الشاهد لكي تحاول 


3   طبعا هنا لا أتحدث بسوء عن الشاهد ولكن هو شاهد ربما  أنا.الدفاعاء و دع يقدمها الا التي أربط بين الوقائعأن أحاول أنا  


4  ة حول إضافييقدم لنا معلومات أن في شارع في بيروت وربما لا يستطيع آخر شخص أي حول هذه المسائل هي أشبه بمعلومات اته معلوم


5  سألة.
هذه الم


6  --، عذرا سيدي القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 


7  الات بالنسبة إلي ليس هنالك من قيمة ثبوتيه تصخرجت جداول تسلسل الااست ما  إذا.دعني أكمل [مقاطعا] جمة فورية]:[تر  القاضي ري 


8  .يكون هنالك توافق عليها بين الأطرافيجب أنالات تصجداول تسلسل الاإن ف. تعرضها على هذا الشاهد بالذاتأن في 


9  اء أولا دعاء أعرضها على الادع أعدها الاالتيالات تص تستخرج معلومات وبيانات من سجلات بيانات الاأنت ما كنت إذا  


10  ¡ذه المعلومات أيضاالي هم يزودونكم الت هذه الوثائق دقيقة وبأنعليها ليتأكد بنفسه من المعلومات ليتأكد بنفسه أن يوافقمنه أطلبو 


11  أدلة.وتقدموها ك المحكمة إلى تأتوا أن مسبقا ويمكنكم 


12  وافق بين الفرقاء الت أسهل أن القضايا بين الفرقاء المعنيين وسوف أحاول إدارةحول آخراعا اجتم المقبل سنعقد سبوعولكن الأ  


13   الغرفة لىإ ترفعوا أنمنكم أطلبسالأولتشرين أكتوبر/من  18 فييوم الثلاثاء المقبل الواقع إذاً .122ات بموجب المادة ثبات والإدلة حول الأ

لم تتفقوا بعد مع الا إن كنت 
14  ميتروسيد السان جورج، ا على غرار من هو صاحب بشأ¯اق  اتفإلىوصل الت تريدون التيدعاء حول الأمور م 


15  .ما هنالكإلىالات تصما هنالك وما الذي تثبته جداول تسلسل الا إلىالسان جورجمن هو صاحب  إذاً ،بعدنتهأ لا تقاطعني لم 


16  اعا لكي نرى اجتم توافق وحينها سنعقد إلىوصل التلم تستطيعوا إن  ترفع مستندا بحلول يوم الثلاثاء المقبل أن منك  أطلبأناإذاً   


17  هنالك من طريقة يمكننا إن كاناء سيلاقينا في منتصف الطريق فلنجلس معا بطريقة هادئة ولا نضيع فيها وقت المحكمة لنرى دع الاكانإن  


18  .نه لم يتسن له الوقت لتحليلهاإاء دعا̄ تتعلق بقضيتك ويقول الاإ توافق حول مسائل تقول لىإنتوصل فيها  أن


19  . الغرفةإلىرفعوا المستند  ادلة توافق حول الأإلىوصل التم تودون إن كنتيوم الثلاثاء المقبل من فضلكم ، هذا كل ما أقولهإذاً   


20  نقترح أنا إطلاقات ؤ  أخالفك الرأي تماما لأنه ليس من الم، أنااليالت أسجل موقفي أنعلي ، حضرة القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 


21  --  ثانيا، . وزن هذا خطأأيماد عليها وليس لها عت ¡وية شخص ما لا يمكن الافيما يتعلقدلته أأن  أمام هذا الشاهد 


22   ما قلته هو .ها وزناؤ إعطا لم أقل لا يمكن ، أنا وزنااتهجابإء إعطالم أقل لا يمكن ،  لم أقل ذلك [مقاطعا] أنا[ترجمة فورية]: القاضي ري 

لم تستطع  إ 
23  أييكون لها لاأ لدى الشاهد فلن يكون لهذه المعلومة وزن كبير وهذا مختلف عن التيتحصل على مصدر المعلومات أننك ما 


وزن.  24



25 يكون عفوا لم يفرض هذا المعيار على أناء ولا يمكن دعهذا هو المعيار المفروض على الا،  سيدي القاضيميترو [ترجمة فورية]: السيد 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 8الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .مدوا فيه هذه الطريقةاعته و يثبتأن بالمئة مما كانوا يحاولون  99.يكون هذا المعيار المفروض عليناأناء ولا يمكن دع الا


2  جراءليس الإهذا  أفعله أناء على ما أحاول دعاء للحصول على موافقة الادع لست بين يدي الا، أناحضرة القاضيثانيا   


3  . لكي يتأكد من صحتهاسيد مايلننسخ عن عملي للأعطي لا أحاول ولن وأنا فهذه محاكمة وجاهية . المعتمد في هذه القضية


4   الماضي مثلا كمثال سبوع والأالآخر.توافق مع الفريق إلى  لن أصل أنا تعرفوا ما سيحصل عندما أفعل ذلك هو أنأردتم ما إذاو   


5  خطورة اء لم يوافقنا الرأي وهم يعرفون دعاق في مسائل معينة ولكن طبعا فأن الااتفنحصل على أمثلة حول محاولتنا للتوصل حول أننا  يمكن


6  .يوافقواأنالي لا يمكنهم التما وافقوا على ذلك وب إذاأوطعنا  استإذاقضيتهم ما إلى ما نحن نعرضه وما هي الكلفة بالنسبة 


7   معروضة دلةفلم ليست تلك الأ،دلةالأتلك اء لعرضوا عليكم دعطريقة للموافقة على ذلك من قبل الالو كان هنالك من  


8  ؟ نفعل ذلكأن ولم نحن علينا ؟اء لا يعرض تلك القضيةدع لم الا؟ أمامكم

ا̄ية المرافعات إلى  لست بحاجة  أناأنتم،نساعدكم أننحاول أن حضرة القاضي هو الآنما نفعله    
9  هذه المواد لأقدم مذكرتي في 


10  . نعرضها عليكم التيدلة الأإثبات هذه المواد بحسب حجتي هي مهمة وتتصل ب.لكي أبرأ موكليأو لكي أجعل 


11  تية ولكن ؤانتيجة مإلىوصل الت نكون منطقيين في أننحاول س المقبل سنحضر و سبوعاع سيعقد الأاجتمهنالك إن كانطبعا   


12  ا̄ كنت مستخدمة أوا هذه الأرقام ويقولوا  أن يؤكديريدوا المتعلقة بالاتصالات وغيره إلى الادعاء وهم لم سلنا الكثير من المستنداتنحن أر 


13  .خدموهااست الذين نحن نقول أ¯م شخاص من قبل الأ


14   المرفقة دلةئات الصفحات مع الأك م أعطيأن تطلب مني غدا صباحا أنمادها يمكنك اعت تريدون التيكانت الصيغة   اأيالي التوب  


15   في دلة أفعل ذلك ولكن ما هو الوزن الذي ستعطونه لتلك الأأن هذه المعلومات يسرني أنتم أؤمن لكم  أنأستطيع ما قلت لي كيف إذا ¡ا 


16  أنتم.
مرحلة لاحقة فالقرار يعود لكم 


17   وبقدر ما سألة ولتوضيح المسئلة تعطوني الفرصة لأطرح على هذا الشاهد الأأن لا أوافق على ما قلته وأريد أناولكن حاليا   


18  . على لائحة الشهود أفضل من هذا الشخص ليساعدني في هذه المسائلآخرليس هنالك من شخص .يساعدناأن يستطيع هو 


19   المفروضة على الشهود سئلةتفرض تحكمها بالأ الغرفة قد أن لا أمهل صحيح . أقوم بتعليق واحدأن هل لي لتييري [ترجمة فورية]: القاضي 


20   جواب نعم إن كانو . فالجواب هو طبعا نعم؟هلاك الوقت والموارد بطريقة غير مفيدةاست وتفادي ةفعالسئلة وعرض الأسئلة لجعل الأ


21  ؟ الحقيقةإلى معينة للتوصل أسئلة الغرفة حول فائدة يأر  تخالف أنت فلماذا 


22   أضيع وقت أحدا ما  أنا إن كنتالآن.كان ولو كان هذا هو الوضع لجلست   أيمل أنني لا أضيع وقت  آ:ميترو [ترجمة فورية] السيد 


23  إن لم يكن ذلك صحيحا و إن  ولكن .كان فسأفعل ذلك  أي بالفعل ما أفعله هو هدر لوقت إن كان أقفل مستنداتي وأرحل و أن فيمكنني 

كان 
24   أثبتها لكم بأي أنيع طستأدتي الطريقة الوحيدة المتاحة لي لتأكيد بعض الوقائع القليلة وبعضها ربما لن ار إ لأسباب خارجة كليا عن  


25  بأي إياهاكم  أعطيأن أملكها فيسرني  أناالتي أردتم المعلومات  ما أنتم إذالتييريحضرة القاضي أنا طريقة ذات فائدة ليس الخطأ خطأي 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 9الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . شكل تريدونه


2   بأفضل طريقة ممكنة ويمكنكم جراءاتتتابعوا هذه الإأنتقرروا كيف يمكنكم  أنأنتمكم تلك المعلومات يمكنكم وحالما تتوافر ل  


3  إن كان هذا مضيعة للوقت وحينها تقررون أنم تقولون  إن كنتآخرينحناه على شهود اقتر حه على الشاهد وما قتر أتحددوا بأنفسكم ما  أن


4  .اءدع مختلفا ويقدم لكم نظرية مختلفة بعض الشيء عن نظرية الا الأمرإن كانصحيحا و  ذلك


5   أناأنا.بذلك بعد ذلك ليس شأني أنتم ما تفعلونه . بالمعلوماتأنتمالمقاومة على تزويدكم ، ما أجده غريبا جدا هو المقاومة  

ا̄ اطلع الأفضلية بأنني أو لدي الميزة والصلاحية  
6  وأنا رأيت هذه المستندات أنا ولكن أنتمت على المصلات هذه أفضلية وميزة لا تملكو


7  أدنى شك دون  من إثباته أقر بأن بعضها لا يمكن أنكدها ويسرني ؤ  أعرضها عليكم لدي معلومات تأن أحاول التي راض بأن كل الوقائع 


وطبعا هذا لا ينطبق علي وحسب.  8



9  ا قد ع وطب.كل هذه الوقائع   نؤكدأن القانونية ولكن سيكون من الصعب جدا جراءات سياق الإقد يكون من الصعب جدا في  


10   أحقق أن أفعله هو أنني في مرحلة ما أنمل آما هو صلته ولكن ما و  ذاك أو أسأل عن هذا الشخص أنا تفهموا لم أن يكون من الصعب 


11  .على الأقل لدعم قضيتنا الأرضية ساس أقدم لكم الأنوسوورثي، أن ما ذكرته القاضية 


12  أوادنا  انتقأونا إيقافعلى شاهد يتم سئلة في كل مرة نطرح الأ؟ كانت منذ بداية هذه القضية هو كيف نفعل ذلكلتيئولكن أس  

ا̄ية هذه القضية سيدي القاضي لن أكون قد .اءدعحدث مع الا الت أوأخرىماد طريقة اعت يقال لنا أنه علينا  
13  أنطعت است ولكن في 


14  . أعرضها عليكمأن أريد التي أعرض عليكم المواد 


15  هل يجب على ، يتضح ما هو مطلوب من الغرفة يجب أن.اءدع الاأيضاد الدفاع فقط بل نتقأ لم أكن  أنالتييري [ترجمة فورية]: القاضي 


16  .شكلة هذه هي الم؟فعالةجراءاتتتدخل لكي تجعل الإأنتحضر العرض وحسب بل تستطيع الغرفة أن الغرفة 


17  أناالي الت وب.سوف تفهم لاحقا:ياديعتوضيحات وكان الجواب الاالتبعض اءدعمن مرة وكما تعرفون جميعا طلبت من الاأكثر  


18  هل تريدون من ؟ما الذي تريدونه من هذه الغرفة.اق مشترك اتفإلى نصل أن تقريبا لا بد من دلةسنوات على عرض الأ3 أنه بعد  أعتقد


19  ؟ مفيدا لهذه الغرفةدلة تتدخل لتجعل من عرض الأأمتحضر العرض أن الغرفة 


20   فتدخل الغرفة مفيد جدا بالنسبة إلينا .أكيد نحن نريد ونرحب بتدخل الغرفةالتجوابي لك حضرة القاضي هو بميترو [ترجمة فورية]: السيد 


21   ولكننا نقترح بأن لا يقوم تدخل الغرفة على منعنا من .ضيةهذه القبشأنمن ستتخذون القرار النهائي نتمأ ف.مفيد بالنسبة إليكم وأيضا

تقديم معلومات ذات صلة بالنسبة إليكم بل  
22  . المعلومات ذات صلةأنيكون للتأكد من يجب أندخل الت 


23  دخل التدخل سيكون أفضل لو كان التو . في كيفية تحقيق هذا الموضوعآخر طرف أيمن أواح من الغرفة اقتر  أرحب بأي أنا  


24  سألة. مشكلة في هذه المأينحن لا نواجه . تكون المعلومات معروضة أمامكمأن ولكن لا بد من . ما شابه أودلة متعلق بتكرار الأ


25 حال القاضية بريدي ترغب في أينحن تخطينا الحدود ولكن على . الشاهد إفادةإلىهلا عدنا ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 10الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . طرح سؤال


2   ترغب في تقديمها لهذه الغرفة نطلب منك تقديم هذه التيلديك المزيد من المعلومات والمواد ميترو، إن سيد  [ترجمة فورية]:بريدي القاضية 


3  . ولكن المهم هو تحديد المصدرآخرشاهد أو لربما ليس عبر هذا الشاهد . المواد والمعلومات مع تحديد مصدرها


4  إن كانتقول لنا بكل بساطة مثلا أناء إليكم فتستطيع دعمستندات كشف عنها الاتحصل على هذه المعلومات من إن كنت  


5   لا إفادة. لدينا :اء من السيد فادي خوري تقولون لنادعشف عنها الاكإفادة ولربما لديكم السان جورج السيد فادي الخوري صاحب 


6  .تحديد مصدر المعلوماتحال أياء ولكن المهم على دعاق دائما بينكم وبين الاتف نتحدث عن الا


7  --ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


8  . أجيب على السؤالأنهل لي ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


9  من مرة كيف  أكثرلتأسأنت أقوله لك  أنأود ما .هذا ليس بسؤال بل توجيه من القاضية بريدي.كلا   [ترجمة فورية]: القاضي ري


10  . تمنع من القيام بذلكوأنتيودع هذه المعلومات أمام هذه الغرفة  أنميتروكيف يستطيع السيد ،  الغرفة أعرض هذه المعلومات على 


11  .منك تقدم هذا الوصفأنلا أريد سألة، هذه ليست المميترو [ترجمة فورية]: السيد 


12  . تصلنا المعلوماتالتي ولكن هذه الطريقة  [ترجمة فورية]: القاضي ري


13  . أنك فهمتها ¡ذه الطريقة ولكنها لم تقل ¡ذه الطريقة أعتذر إذاً أنارية]:ميترو [ترجمة فو  السيد 


14  مام الغرفة أ على علم تام بكيفية تقديم المعلومات  إذاً أنت. أقبل بأننا لا نتفق على هذا الموضوع أنا. حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


15   وتقديم 158، 156، 155، 154خدام هذه المادة ستالغرفة ونحن ندعك لا تسمح لك بتقديم معلومات أمام التيهي المادة 154 والمادة 


16  دلة.اق على الأتف بالا هي متعلقة 122أيضالمادة اإلى بالنسبة .سوف تقدم الردخرىاء والأطراف الأدع الطلب أمام الغرفة والا


17   ترغب في الحصول عليها التي تتحدث مع الدعاء بحلول يوم الثلاثاء للبت في بعض المسائل أنوجيه التتك أعطيطلبت منك و أنا  


18  إن لك القاضية بريدي الت الشاهد وكما قلت لك وق إفادةإلىماع ست الادلاءلإاإلى  هلا عدت .18اق وذلك بحلول يوم الثلاثاء اتف على 


19  اته. تسأل الشاهد عن مصدر معلومأنها شخصيا فرجاء آر أمسمعها يأيعرفها الشاهد شخصيا لاتعتمد على معلومات أن أردت 


20   السيد السان جورج تسأل الشاهد عن صاحب أنترغب في ، إن كنتي من هذه الملاحظاتنتهأ هكذا بدأت ملاحظاتي وهكذا سوف 


21  . الشاهد إفادةإلى فلنعد اته.تعتمد هذه الطريقة وأن تسأل الشاهد عن مصدر معلومأن فادي الخوري فلا بد من 


السيد ميترو [ترجمة فورية]: --  22



23  . أضع حدا لهذا الموضوع لقد أطلنا الحديث عن ذلك، أناجواب المضادست تواصل الاأنرجاء [ترجمة فورية]: [مقاطعا]  القاضي ري 


24  تحدث أوأنا  بالمئة 100 بالنسبة لي . أرد عليهاأنلقد توجهت لي القاضية بريدي بملاحظة وأود من باب اللياقة ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


25    .اءدعبالمئة مما يعرض على هذا الشاهد فقد كشف لنا عنه من قبل الا100 عن 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 11الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .اليالتسؤال ل تطرح اأن رجاء . نحن نعرف ذلك [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  ميترو:
السيد 


3  ال اتص في هذا اليوم وقع السيد مكاوي على القرار وكان على 2005يناير / من كانون الثاني13في ، حضرة الشاهد [ترجمة فورية]:  السؤال


4  ؟هل تعرفه،  أحمد الحجارباسمال به هو الشخص اتصالذي كان على عفوا  في هذا اليوم الشخص الأخير 


5   فادي خوري ببيروت بس لما 10ا وفي أسامي بتتكرر متل فادي خوري في ه في أسامي بعرفبأسامي لي قائمة  هون حاطتأنتهلأ  الجواب: 


6  .السان جورجهو بيملك فندق ه اللي عرفت إنو فادي خوري اللي بتقصد عنالسان جورج إنو بيملك فندق ه لي وظيفت قلت


7   لي رقم طب أحمد الحجار حاطتبالإقليم. أحمد الحجار 300في طب ما أحمد الحجار بطلع بالقائمة عم تفرجيني أحمد الحجار   


8  . ولا لأه عندي معلومات عنإذاك لقوللألي أحمد الحجار اللي هو كان كذا كذا كذا ل بدك تقو . لأحمد الحجارهبعرف رقم ما أنا أنت


9  . لي شي بس أحمد الحجار هوني يمكن ما بيعني


10  ا كان عميد ه بدك تقولي جابي الخوري بوقت.جابي الخوري ممكن يكون جابي الخوري بالمعاملتين.جابي الخوري ممكن يكون جنرال  


11   لي بالسؤال وظيفة كل إنسان  الرجاء وضح. عن شو عم تسألأناقولك لأا كذا هقوى الأمن الداخلي بدك تقولي فلان الفلاني كان وقت ل


12  .ه عم تسألني عن


13  ؟ هل تتذكر من هو هذا الشخص؟هل تعرف شخص يدعى أحمد الحجار وهو مخبر لرستم غزالة. طبعاميترو [ترجمة فورية]: السيد 


14   ووين هدلوك وين مكتبي بة مخبر لرستم غزاللت كل الأهل بطريق جديدة عن أحمد الحجار اللي هوأديدة وسالج إذا نزلت ع طريق  الجواب:

لم بتعرف عن هيدا اللي أنته بيت 
15   أنا بسمع متلي متل أي مواطن بلبنان أو ببيروت عن أحمد الحجار اللي هوي هلأ ه. بتحكي عن وكل العا


16  .بعرف ليش هيك يسمى أو مقرب من المخابرات السورية ماةياه مخبر لرستم غزالإ لي  وضحت


17   من أشخاصداء ساهم في توقيف عتولدواعي المحضر حضرة القضاة تتذكرون أنه هو الشخص الذي بعيد الا السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


عائلة أبو عدس.  18



19   السيد محمود عبد العال كان عضوا في أنعلى طلب القاضي ري كيف تعرف هلا قلت لنا ردا ، حضرة الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


20  ؟من أين حصلت على هذه المعلومة؟ الأحباش وهو كان مقربا من العميد مصطفى حمدان

لم بتعرف،من الشارع الجواب:  
21  . من الجو العام اللي كان سائد بالبلد من الأشخاص اللي كانوا بيشتغلوا ضد رفيق الحريري معروفين كل العا


22  السان جورج؟رف أنه صاحب عكيف ت  ؟وماذا عن فادي الخوري السؤال [ترجمة فورية]: 


23   إنو ليكون السان جورج ضمن أملاك .لأنو فادي خوري كان على خلاف مع السولدير مشان موضوع فندق السان جورج الجواب: 


24  . رفيق الحريريه السولدير على خلاف بيكره شي اسم


25 معلومات قد تعرف عنك أيء إعطامن عدم هنا تنتبه أنكيف تعرف من هو ورجاء ،   وماذا عن السيد ملاعب السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 12الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   أنت؟


2  --بتقصد  الجواب: 


3  .نعم تفضل السؤال [ترجمة فورية]: 


4  بتقصد ناجي ملاعب؟:  الجواب


5  نعم هو.
السؤال [ترجمة فورية]: 


6   الوثيقة عن هذهسيد مايلن أسألك  أنأودالي الت أوراقه ويتحضر للسؤال ميتروفيما يجمع السيد سيد مايلن،  [ترجمة فورية]: القاضي ري


7  حقق من الت على هذا الجدول و طلاعمن الاور أنك تمكنت تصأأكيد التب أنا.الاتتص على الشاشة ويبدو أننا نرى هنا جدول تسلسل الا


8  ؟زاء هذا المستندإاء دع حال ما هو موقف الاأيعلى . عدم دقتهأم دقته 


9  72هذا البند هو البند . لم تتسن لنا الفرصة للتحقق منه بشكل معمقبالأمس.نحن حصلنا على هذا المستند  [ترجمة فورية]: سيد مايلن ال


10  .مصدر نسب الأرقام لم يحددإن الي فالت وب.صفحة87 ويمتد على العروضئا في قائمة لم أكن مخط إن 


11   كشفنا عنها التيالات تصالات بعض منها قد يكون من جداول تسلسل الاتصومع هذا العدد الكبير من جداول تسلسل الا  


12   أننا نحصل عادة على جزء إلالا نوافق معه  الزميل الموقر يشتكي من أننا أن وعلى الرغم من . عادة في نسبة الأرقامنن المشكلة تكمك ول


13  .حقق من مزاعم الدفاعالتيعيد أناء عليه دع والا.الي هذا يصعب علينا المهمةالت من المعلومات وب


14   وبما أننا نتحدث عن . المصدرإلى نساعده لو أشار أنننا امكإيعتمد على مستند ما لنسبة الأرقام فسنكون بأن زميلي أرادلو   


15  اع سيعقد مساء اليوم بيني وبين أعضاء من فريق الزميل لكي نتحدث عن بنود ومستندات تحمل اجتمهنالك إن  أقول  أنأود هذا الموضوع 


16  الآن.حقق منها الت ولكننا لسنا بموقف يسمح لنا ب.الاتتص بينات مؤقتة وأغلبها من جداول تسلسل الام أرقا


17   بنود وزميلي الموقر عادة ما يضع بنود عديدة جدا في قائمة العروض  6م أ5مراجع بندا ولدينا72وفي قائمة العروض ثمة   


18  . نعمل ليلا كل مرة لكي نستعد لأي تركيبة يرغب في عرضهاأن ولا نستطيع . وبعضها لا يعرضها


19  . عليهاطلاع الا تتسنى فرصةأن نطلب مسبقا أويعتمد عليها فنستطيع مسبقا أنهنالك مستندات ينوي إن كانتالي التوب  


20  الات هذا تصجدول تسلسل الا.عليك سؤالا عملياحأطر أو أسألك أنشكاليات من دون الدخول في الإ أود [ترجمة فورية]: القاضي ري


21  ؟هل ترغب في تقديمه كبينة، صفحة19 يمتد على 


22  .اء في السابقدع وصفية كما كان يفعل الاأو لأسباب عرضية كما كان يفعل .نعم السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


23  ؟صحة ما ورد فيهاإلى ولن تستند ة لأسباب وصفي [ترجمة فورية]: القاضي ري


24  -- حالأي على .اء لا يطعن ببعض ما ورد فيهادع الاأيفاق على بعض المسائل تالايمكن  السيدة ميترو [ترجمة فورية]: 


25  أنت طرحت .دخل في جدل بشأن الأخطاء وما هو صحيح وما هو غير صحيحأأود أن أنا لا [مقاطعا]  القاضي ري [ترجمة فورية]: 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 13الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

لم تتسنإ أسئلة على الشاهد الادعاء يقول  
1   ولكن أستطيع أن أعطي رقم بينة مؤقتة ومن  له فرصة الاطلاع على ما ورد في هذا الجدولنه 


2   وهو رقم بينة مؤقت.5D282سوف أعطي هذا المستند رقم البينة  إذاً .استنتاجاتهب ثم يستطيع الادعاء أن يعود لاحقا 


3  مذكرة تذكيرية بشأن الإعداد " والعنوان 1DT5-1343 وصولا إلى 1DT5-1257 السيد ميترو [ترجمة فورية]: الرقم المرجعي للأدلة هو 


4  ا فيها مستندات كانت قد حصلت على  ويتضمن هذا المستند عدد من جداول تسلسل الاتصالات والخرائط والمستندات بم". للاعتداء


أرقام بينة بشكل منفصل.  5



6  ؟19هل ستعطي أي تعليق بشأن كل المستند وليس فقط عن الصفحات ،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد مايلن


7  التي جمعت في صفحة وهنالك الكثير من المستندات 78كما قلنا هذا المستند من ،   السيد مايلن [ترجمة فورية]: وهنا تكمن المشكلة


8  .سيكون من الصعب جدا علينا أن نوافق على قبول هذا المستند ¡ذه الطريقة".مذكرة تذكيرية" مستند واحد تحت عنوان 


9   رقم بينة مؤقت هو للصفحات 5D282 سوف أقسم المستند وبالتالي المستند الذي قبل كبينة تحت رقم .حسنا ري [ترجمة فورية]:  القاضي

1DT5-1299 1 حتىDT5-1318  10  ".من هو أو كان متواجدا حول موقع الاعتداء في الوقت ذات الصلة" والعنوان في الصفحة الأولى هو



11   رقم البينة المؤقت هذا.19نحن أعطينا هذه الصفحات  إذاً 


12  الصفحات التي أعطيتها رقم بينة مؤقت ليست الصفحات التي عرضتها على ،  السيد ميترو [ترجمة فورية]: للتوضيح سيدي القاضي


13  .1294حتى 1DT5-1293عند الرقم المرجعي للأدلة هو ا ما عرضته أن.ما ذكره الادعاء مختلف عما أنا ذكرتهإن  الشاهد ف


14   مؤقت. رقم بينة5D283 وسنعطي هذا المقتطف رقم البينة المؤقت . القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا


السيد ميترو [ترجمة فورية]: شكرا.  15



القاضي ري [ترجمة فورية]: وذلك لصفحتين.  16



17  و¡ذه الطريقة يتم تقديم المعلومات للغرفة سيد ميترو.


18  .علينا أن نرى ما سيقوله الادعاء عن المرحلة الثانية سيدي القاضي،  السيد ميترو [ترجمة فورية]: ليس بعد


19  نه ضابط إ الخوري وقلت جبريلسؤال أخير حول الأسماء التي عرضت عليك فأنت تعرفت على ، ة الشاهدحضر  السؤال [ترجمة فورية]: 


20  هل يمكنك أن تقول لنا ما هو مصدر معلوماتك هذه؟،  رفيع المستوى في قوى الأمن الداخلي


21  لاحظ بالصفحة اللي بن لي لا الجنرال جابي الخوري ولا هلأ إذا  لي أنت اسم جابي الخوري ما حاططجابي الخوري حاططإنو  الجواب: 


22  أصلا. لي إنو مش الجنرال جابي الخوري أكديا في الجنرال ناجي ملاعب شو اللي به عرضت


23  .هو جنرال ولكن مجددا أطلب منك توخي الحذر في طريقة الإجابة عن السؤال لتفادي الكشف عن نفسك السؤال [ترجمة فورية]: 


24   الخوري؟جابيلي أنا أسألك عن الجنرال  وبالتا


25  ، ارسم ولا.وري هو الجنرال جابي الخوريوالخ الجنرال ملاعب حاطط جنرال حيث إنهطيب  الجواب: 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 14الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ذكر رتبته إن كان ذلك يساعدك. إذاً هذا هو الشخص أ السؤال [ترجمة فورية]: أنا كان علي أن أذكر ذلك لمساعدتك، أنا كان علي أن 


2  أنا كان خطأي أنني حذفت هذه الرتبة.و  الذي أسألك عنه 


3   أنا عفوا.]غير مسموع[، شو كل  الجواب: بقوى الأمن الداخلي


4  ي في الأيام والأسابيع التي نتقل إلى الموضوع التالي وهو موضوع مراقبة السيد الحرير أ السؤال [ترجمة فورية]: شكرا سيدي الشاهد. أود أن 


5  كرس بعض الوقت له. وهو حدث سوف نرى التاريخ لاحقا ولكن حصل ذلك قبل حوالي أ سبقت اغتياله. وهنالك حدث معين أود أن 

10

6   أيام من عملية الاغتيال عند منزل شخص يسمى عمر الموصلي، هل تذكر هذه الحادثة؟


7  ]غير مسموع[ الجواب: 


8  : هل يمكنك أن تخبرنا أولا من هو عمر الموصلي؟
السؤال [ترجمة فورية]


9  ]غير مسموع[ الجواب: 


10  نه كان من معارف السيد الحريري؟إ السؤال [ترجمة فورية]: وهل يمكن القول 


11  ]غير مسموع[ الجواب: 


12  ة ما حصل في 
السؤال [ترجمة فورية]: سوف نرى بالتحديد وبالتفصيل ما حصل في ذلك اليوم ولكن هل يمكنك أن تصف بإيجاز للغرف

تلك المناسبة عندما ذهب السيد الحريري لتناول العشاء عند السيد الموصلي؟ 
  13



14  ]غير مسموع[ الجواب: 


15  تفادى التفاصيل ولكن أظن أن مخاوف الشاهد أ السيد ميترو [ترجمة فورية]: سيدي القاضي، أظن أنه قد يكون ذلك مبررا. أنا أحاول أن 


16  حد مقبول جدا.إلى  مبررة 


17   إلى جلسة مغلقة.قصيرة القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا. سوف ننتقل بإيجاز أو لفترة 


18  [جلسة مغلقة] 


رئيسة قلم المحكمة [ترجمة فورية]: نحن الآن في جلسة مغلقة سيدي القاضي.  19



[مموه]  20



[مموه]  21



[مموه]  22



[مموه]   23



[مموه]  24



[مموه]    25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 15الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  15 الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 16الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  16 الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 17الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  17 الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 18الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  18 الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 19الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1     [مموه]


[مموه]  2



3  [جلسة علنية] 


4  جلسة علنية.[ترجمة فورية]: انتقلنا إلى رئيسة قلم المحكمة 


5   وفي P1186من إفادتك التي تحمل رقم البينة 23أنت طلب منك النظر إلى الفقرة ، حضرة الشاهد. القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا


6  في الواقع البينة هي ،  حددت موقع منزل السيد موصلي2005 هذه الفقرة حددت على النسخة من زواريب بيروت دليل الطرقات للعام 


P1185.  7 تحمل الرقم 


8  نعم سيد ميترو تفضل.


9   هذه عبارة عن مرفق ¡ذه الإفادة هي الخارطة التي وضع عليها .60140908 السيد ميترو [ترجمة فورية]: أود أن ننتقل الآن إلى الصفحة 


الشاهد إشارة إلى منزل الشخص.  10



11   على هذه الخارطة تشير بكل وضوح إلى موقع المنزل من هلا ساعدتنا ووضعت علامة واضحة، حضرة الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


12  ؟
فضلك


القاضي ري [ترجمة فورية]: أليس المربع الأحمر؟  13



السيدة ميترو [ترجمة فورية]: هذا بحسب فهمنا حضرة القاضي.  14



15   ومن ثم هنالك تقاطع، ؟للا أستطيع أن أقرأ اسم الشارع هل هو شارع الاستقلا، يونيونلويسترن القاضي ري [ترجمة فورية]: مقابل فرع 


هل هذا صحيح حضرة الشاهد؟  16



17  شارع الاستقلال، صحيح.
الشاهد: 


18   زرقاء.X رقم البينة لهذه الخارطة وقد جرى تعليم المنزل بمربع أحمر وعلامة ا السيد ميترو [ترجمة فورية]: هلا أعطين


19   وهذه الخارطة قد أرفقت ¡ا.P1185 القاضي ري [ترجمة فورية]: لسنا بحاجة لتقديم هذه الخارطة كبينة فهي جزء من البينة 


20  حسنا. 
السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


21  حضرة الشاهد أنت قلت لنا بعض المسائل سوف نتوقف عند بعض الأمور.، في هذه الحال [ترجمة فورية]:  السؤال


22   فلربما هذا الوقت مناسب لأخذ استراحة.؟هل تنتقل إلى جانب مختلف، رجمة فورية]: سيد ميترو القاضي ري [ت


23  هذا وقت ملائم ولكنني أتحدث عن الموضوع نفسه.. السيد ميترو [ترجمة فورية]: نعم


القاضي ري [ترجمة فورية]: نأخذ استراحة.  24


حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
 25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 20الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   صباحًا11.35 فترة توقّف في الساعة --  


2  ظهرا13.12 استئناف الجلسة في الساعة --  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  3


حاجب المحكمة: تفضلوا  

4  بالجلوس.


السيد ميترو:  5



6   تعطيني  التيجابةمنك توخي الحذر في الإأرجوسنبقى في حديثنا عن الحادثة نفسها لذا مجددا ، سيدي الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


7   أتحدث أنيد وأر .هناك إلىأنتال من زملائك الذين كانوا في المنزل وذهبت اتصخبرتنا قبل قليل أنك في مرحلة ما تلقيت ألقد  إياها.


8  . ما حدث لاحقابشأن معك 


9  ذكيرية الت في المذكرة  1DT5-1230دلةمن قائمة عروضنا عند الرقم المرجعي للأ70على البند طلاع الا أودميترو [ترجمة فورية]: السيد 


10  . وهذا الجزء ليس للعرض العلني من فضلكم. المتعلقة بحادثة منزل الموصلي


11  ه وعلى ما يرتكز ننتقل من فصلكم إعدادهذا هو المستند نفسه ولكن لكي تفهم ببساطة كيف تم ، سيدي الشاهد [ترجمة فورية]:  السؤال


12   وأرقام أنتسمك ا بتلك الحادثة بما في ذلك ين الذين كانوا معنيشخاص الأأسماءعدد من سماء وهنا سوف ترى الأ.اليةالت الصفحة  إلى


13  ؟هل هذا مفهوم،  الخاصة ¡ماتف اله


14  نعم.واب:  الج


15  أخذنا موقع المنزل منزل السيد الموصلي ، هنا لأوضح لك ما أفعله سيدي الشاهد.اليةالت الصفحة إلىز إيجاننتقل ب السؤال [ترجمة فورية]:


16  بمعنى نظريا هنالك بعض خلايا .تغطية الخلايا الخلوية الفرضيةب وأدرجناه على خريطة بيروت ووضعنا على الخريطة نفسها ما نسميه 


17  ؟هل هذا واضح سيدي الشاهد، اضيافتر  والأبراج الخلوية تغطي هذه المنطقة بشكل 


الجواب: نعم. 18



19   حصلت التيالات تصترى سيدي الاأنهنا يمكنك .1DT5-1234 تحمل الرقم المرجعي التي الصفحة إلى ننتقل  السؤال [ترجمة فورية]:


20  مساء وصلتم 8.48 ومساء8.36في مرحلة ما بين الساعة ، إذاً لمنزل المعنياإلى هذا الوقت الذي وصلتم فيه 20.48 و20.36 بين الساعة 


21  ؟هل هذا واضح،  المكان إلى

أي ساعة وصلنا للمكان؟
الجواب:  22



23  ؟هذا واضحهل  مساء،8.48 ومساء8.36 الوقت كان بين الساعة أنبحسب هذه الوثيقة نحن نعتقد  السؤال [ترجمة فورية]:


الجواب: نعم. 24



25  الشخصين اللذين  أحدأنشرحت لنا ، أنت لا تريد ذكرها أسماءأي لا تذكر أنمنك مجددا أطلبو ،  وقلت اليوم السؤال [ترجمة فورية]:
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 21الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

كانا يراقبان 
1  ؟هل تذكر أنك قلت ذلك، هاتفيتحدث مع شخص على هأو واجهته كانا يتحدثان أنت السيد الحريري والشخص الذي  


الجواب: نعم. 2



1DT5-1244 .  3دلة تحمل الرقم المرجعي للأالتي الصفحة إلىننتقل من فضلكم  السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


4  هل هذا ،  واجهته في ذلك اليومأنتا ذلك الشخص الذي  أجراهالتيالات تصلتفهم ما تراه هذا هو سجل الا [ترجمة فورية]:  السؤال


5  ؟
واضح


الجواب: نعم. 6



7  ؟تفعله ¡ذه المستنداتأن أقاطعك لكي أعرف ماذا تريد ميترو، أناسيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


8  أكد من التاء سيعطيك الجواب نفسه لم يتسن له دع الا أن وأظنأدلةما نريده سيدي القاضي هو قبولها ك السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


9  .فلا بأسالأمرهذا هو إن كانها رقم بينة مؤقت و ؤ إعطا صحتها فيجب 


10  يحددها لنا أنطاع زميلي استمصدر نسب المعلومات وإذا ما أواء هو أننا لا نعرف ما هو سبب دعجواب الاسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال

حينها يمكننا  
11  .كم جواب أفضلؤ إعطا 


12  .الية من المستندالتنسب هو في الصفحة المصدر ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


13  . الذي عرضته على الشاهدالأول المستند إلىهلا عدنا ميترو،  لأهداف المصدر عفوا المحضر سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


14   وهي عبارة عن 1DT5-1230ذكيرية المتعلقة بالموصلي فتحمل الرقم الت من المذكرة الأولى الصفحة .نعم السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


15   إلىضافةغطية الخلوية الفرضية بالإ الت إلىأيضانظرنا إن و اتف.الرئيس الحريري لذلك اليوم ومن ثم ثمة أرقام هو أعمال مقتطفات من جدول 


16  .بمن فيهم الشاهدشخاصالات لعدد من الأ اتص


17  التيصفحة ال إذاً 1DT5من محضر اليوم 42 ولكنني مهتم بما عرضته على الشاهد قبل قليل والصفحة هي  [ترجمة فورية]: القاضي ري


18   بين الساعة PRH009الات الشاهد اتص من المحضر وهي 42خرج هذه الصفحة لربطها بالصفحة ست أ أن. أود1DT5-1234 تحمل الرقم 


5D284.  19 نعطيها رقم بينة مؤقت 1DT5-1234هو  إذاً دلة مساء والرقم المرجعي للأ10.00 و 6.30


20  مأخدامه استلا لست مهتما بالاسم، هل سنستخدم هذا ، سم هنا والا1DT5-1244فيحمل الرقم المرجعي الثانيأما المستند   


21  .2005فبراير / من شباط2 في آخرالات لشخص اتصا̄ إ أقول أن فقط ، أستطيع لا


22  ذكر هذا إلى اء ولكن لسلامة الشاهد لسنا بحاجة دعمع الاالاسمبحسب فهمي ما من نزاع على هذا  أناميترو [ترجمة فورية]: السيد 


23  .علنا الاسم


24  2 في  مساء10.42الساعة و صباحا8.45الات بين الساعة اتص هذه الوثيقة تمتد على صفحة وهي . حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


5D285 -MFI.    25 وسوف نعطيها رقم البينة المؤقت 2005فبراير / من شباط
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 22الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1 السيد ميترو: 


2   الموقع كان ذلك إلىالات هذه في الوقت الذي وصلت فيه تصسجلات الانترى مأنحضرة الشاهد تستطيع  السؤال [ترجمة فورية]: إذاً 


3  هل تعرف هذا الشخص ، شخص يدعى خالد علوانأيضاكما قلت لنا وهو يتصل وكان يتصل به   اتف الشخص في الواقع يتكلم على اله


4  ؟
سيدي


5  .نعم الجواب: 


6  آنذاك؟ وما كانت وظيفته ؟ الشخصتقول لنا من هو ذلكأن وهل تستطيع  السؤال [ترجمة فورية]:


7  . أعتقد كان الشخص المسؤول عن الشخص الذي تم ذكره سابقا الجواب:


8  ؟ الأمن الداخليىفرع المعلومات في قو إلى نه ينتمي إإذاً نقول أن وهل نستطيع  السؤال [ترجمة فورية]:


9  .نعم الجواب: 


10  [تداول غرفة الدرجة الأولى والموظف القانوني]


11   من مرة لا سيما فيما أكثرسمه في المحضر اتتذكرون السيد علوان وقد ورد أوون حضرة القضاة ر وسوف تتذكو [ترجمة فورية]: السيد ميتر 

ا̄ دع يزعم الاالتييلي كارت التق بعملية شراء بطاقات ل يتع 
12  .2005فبراير /من شباط14خدمت في استاء أ


13  ؟ من ذلككشرحت لنا ما قصدهلا ميترو، سيدة  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


14  إلىكاي كامي نظرت   ة السيد أنأعتقد تتذكرين حضرة القاضية ولكن في مرحلة ما إن كنتعرف ألست  السيد ميترو [ترجمة فورية]: 

تاريخ شراء بطاقات  ا̄ دعيلي كارت ويزعم الاالت  
15  ك اليوم جوار هذا المحل في ذلإلى ونظرنا .رويترزبال بالجزيرة و تصخدمت للااستاء أ


16  ]كما يقول المتحدث[ السيد قهوة هتحدثنا عنهما هناك وشخص سوف تلاحظون بعد قليل كان السيد علوان وزميلإذاً  وهنالك شخصان 


17  أيضا. بروز للسيد علوان ك ومن ثم كان هنا


18  .مع الشاهدمسألةوضح ست أ أنأود تنتقل للتوضيح أنقبل ميترو،  سيد . حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


19   ذلك أننقول أنهل نستطيع ،حضرة الشاهد:عفواميترويقول السيد أو تقول ميترومن جوابك حضرة الشاهد للسيد   


20  ؟ الأمن الداخليىالشخص هو في فرع المعلومات قو 


21  .نعم: أجبت حضرة الشاهدأنت  


22  ؟ هل هذا هو الشخص5D285-MFIسمه في أعلى المستند أمامك ويحمل رقم البينة اهل تتحدث عن الشخص الذي ورد   


23  .نعم الشاهد: 


24  . ذلك الفرع الشخص في الأعلى والشخص المتصلإلى الشخصين ينتميان أن سوف تلاحظون حضرة القضاة ميترو [ترجمة فورية]: السيد 


25  كان هنالك شخص داخل   [مموه]عندما وصلت ، حضرة الشاهد [ترجمة فورية]:  السؤال
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 23الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ، هل هذا صحيح؟[مموه] وشخص في الخارج [مموه] السيارة 


2  .--- الجواب: 


3  --ميترو، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


4  . جلسة مغلقة هذا على حد فهميإلىال نتق الشاهد يرغب في الاأن فهمت  أناميترو [ترجمة فورية]: السيد 


5  . جلسة مغلقة بضعة لحظاتإلىننتقل  إذاً أنت.نه يلوح بيديه ما يعني ما تقوله إ ري [ترجمة فورية]:  القاضي


6  [جلسة مغلقة] 


7  .نحن في جلسة مغلقة رئيسة قلم المحكمة [ترجمة فورية]: 


[مموه]    8



[مموه]   9



[مموه]  10



[مموه]  11



[مموه]  12



[مموه]    13



[مموه]   14



[مموه]  15



[مموه]  16



[مموه]  17



[مموه]  18



[مموه]  19



[مموه]  20



[مموه]  21



[مموه]  22



[مموه]   23



[مموه]  24



[مموه]    25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 24الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  24 الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 25الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  25 الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 26الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  26 الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 27الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  27 الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 28الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  28
الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


. 25
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  محضر رسمي     
علني


الشاهد: PRH009) 29الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 


2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


[مموه]  1



[مموه]  2



[مموه]  3



[مموه]  4



[مموه]  5



[مموه]  6



[مموه]   7



[مموه]  8



[مموه]  9



10  [جلسة علنية] 


11   المحكمة [ترجمة فورية]: نحن في جلسة علنية حضرة القاضي.قلم
رئيسة


القاضي ري [ترجمة فورية]: دعني أعيد السؤال والجواب الأخير قبل لحظات سيدي الشاهد.  12



13   غادر اللواء علي الحاج جهاز أمن الحريري استمر بإجراء اتصالات  أنأنه بعدربما بسألك السيد ميترو هل أنت على علم 


14  ؟سؤال هل أنت على علم بذلك؟ممنتظمة أحيانا مع أشخاص يعملون في قصر قريط
هاتفية 


15  .كلا  :وكان جوابك


16  حيانا سوريا أأعضاء آخرين من الأجهزة الأمنية اللبنانية و من  هل أنت على علم :و هويتر السؤال التالي الذي طرحه السيد م

كانوا على اتصال مع أشخاص داخل قصر قريطم 

17  ؟


18  هل يمكنك أن تجيب عن هذا . وهو يومئ برأسه إيجابا2005 و2004سؤال وأظن أن السيد ميترو يتحدث عن فترة انتهى ال


السؤال سيدي الشاهد؟  19



20  ا لما ترك علي الحاج طلع على هالسوريين وقتالأشخاص سيارات رستم غزالة هول واكان  إنو أناما كان عندي اطلاع بس بعرف 
الشاهد: 


21  سوريين بين التصالات هلأ فيما خص بالامنطقة البقاع قائد لما صار .طيبةبيناتون شو اسمه العلاقة فترة رف إذا ضلت نطقة البقاع ما بع
م


22  .تصالات أو شيالاقصر قريطم ما عندي اطلاع على 
وناس من 


السيد ميترو:  23



24  ن دوريات لعناصر من قبل الأمن و من زملائك في جهاز أمن الرئيس يصفانا هذه الحادثة سمعنا عدديساإذا ما تن
السؤال [ترجمة فورية]: 

هل أنت على علم بذلك؟، التي سبقت اغتيال الرئيس الحريري وخاصة مراقبة القصر
الداخلي لمراقبة الرئيس خلال الأسابيع والأشهر  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 30الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  كلا. الجواب:  


2  . سأتحدث معك عن حادثتين معينتين. السؤال [ترجمة فورية]: حسنا


3  نه يجب ألحذر أظن  ومن باب ا60044073 من قائمة عروضنا عند الرقم المرجعي للأدلة 23فلننتقل إلى الوثيقة  السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


4  قابلة لشاهد مع لجنة التحقيق م2007 من آب/أغسطس 27 و 23شاهد فيشخص أو المستند علنا وهو إفادة الشاهد  عدم عرض 


الدولية المستقلة التابعة للأمم المتحدة.  5



6  مامك؟أته دهنا والذي يعطي إفاشخص الوارد اسمه الهل لي أن أطلب منك أن تؤكد بأنك تعرف ، سيدي الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


7  نعم أعرفه.
الجواب: 


السؤال [ترجمة فورية]: وهل يمكنك أن تقول لنا علنا من هو أم تفضل أن تفعل ذلك في جلسة مغلقة؟  8



9  هو يعمل في الأمن في قصر قريطم حينها. :  الجواب


10  .هذا يكفينا. السؤال [ترجمة فورية]: حسنا


11   وهذا جزء من فقرة تبدأ قبل صفحتين عند الرقم المرجعي للأدلة 60044080 الانتقال الآن إلى الصفحة نطلب السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


12  تجهيزات الأمنية في الموكب من رجال الأمن المدنيين والعسكريين في ذلك الوقت حتى الل ليصف ئحيث أن الشاهد قد س 60044078


13  ".أذكر أننا قبل الاغتيال أجرينا جولة على عدد من الكنائس"بالكلمات أ وأطلب من الشاهد أن ينظر إلى الفقرة التي تبد. وقت الاغتيال


14  هل ترى ذلك؟ [ترجمة فورية]:  السؤال


الجواب: نعم.  15



السؤال [ترجمة فورية]: أطلب منك أن تأخذ دقيقة وتقرأ هذه الفقرة وبعدها الفقرتين التاليتين من فضلك.  16



17  :من إحدى الأمور هو يقول إذاً .طيع أن تؤكد ذلكتعديدة هنا وأود أن أتأكد منك إن كنت تسوأيقول الشاهد أمورا مختلفة   


18  هل كنت على علم بأن ذلك قد حصل آنذاك؟، لاحظنا عدد من المخبرين حول القصر، أي في جهاز أمن الرئيس الحريري، نحن


19  نحن . قريطمشارع إلا من يضهر الموكب ما كان .شارع قريطمناحية لبان ومدخل من الناحية شارع من للقصر مدخلان مدخل  الجواب: 

كان هدفنا  
20  نقطة عمله لحد عا شارع هو هحكيت عنحضرتك لي ال هيدا الشخص .اقبعم ير شوف مين ناية الموكب ما عنا عناصر لحم 


21  جون من ذلك المخرج اللي هو بالحمرا مش بقريطم، القصر عنده مدخلين. اللبان وكل الأشخاص الذين كانوا يزورون القصر يدخلون ويخر 


22  نحنا كنا نطلع موكبنا من مدخل العلوي وهو كان يستقبل الناس من المدخل السفلي اللي هو بشارع اللبان. هلا الحادثة اللي 


23  لى محل معين.
صارت بالسيارة اللي كانت للجهة الأمنية كانت عم تراقب وكانوا يتسرعوا إنو فات ع


24  سمعت فيها إنو صارت بس أنا يعني إذا ادخل شخص اسمه وسام الحسن لحل ها الموضوع أنا ما في ارجع أدخل لأفوت حالي 

بمفارز أكبر.  
    25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 31الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  بالنسبة للمراقبة قصة جريدة ويخشوا الجريدة وعم يقفوا جريدة وكذا إنو اليوم الواحد بس بدو يراقب فيه يعمل كل الشي اسمه كل   


الإجراءات اللي هو ممكن يراقب فيها بدون ما حدا يكشفه. أنا يعني ما بعلق على كلامه بس فيه شي من الواقع اللي قاله.  2



3  أحاول أن أرى إن كان بإمكانك تأكيد بعض فقط ك ولكنني دنتقأأنا لا أحاول أن ،  السؤال [ترجمة فورية]: لتوضيح الموضوع سيدي


4  ؟هل أنت على علم بذلك، على دراجات ناريةيتبعونكمنه في بعض المناسبات كانوا أشخاص إيقول  ومن ثم. الأمور أو عدم تأكيدها


هل تحدثت مع الزملاء في الموكب عن أشخاص يتبعونا في دراجات نارية؟  5



6  كلا لم أتحدث. الجواب:  


7  نك لم تتحدث مع أحد ولكنك هل كنت على أأنت قلت ، هل كنت تعرف أو هل تحدثت،  القاضي ري [ترجمة فورية]: والسؤال أيضا


8   الأمنية اللبنانية؟الأجهزةموكب الرئيس الحريري والأشخاص المتصلين به كانوا يتبعونه من قبل الرئيس الحريري أو  علم بذلك بأن 


9  رفهم يقومون بالمراقبة نعم. نعم. كان يلاحق من قبل الأجهزة الأمنية اللبنانية. صادفنا مرارا عند مرور الموكب وجود أشخاص نع الشاهد: 


بينما دراجات المراقب سيكشف نفسه بركوب دراجة والسير أمامنا أو خلفنا لا أعلم. ممكن عند المراقبين يقومون بالاتصال فيما بينهم   10



ليعطوا الإحداثيات. هذا ما كنت أراه.   11



السيد ميترو:  12



13   الزميل هنا يقول أن عدد من الأشخاص الذين كانوا يراقبون الرئيس الحريري .رجاء أن تتوخى الحذر في الإجابة السؤال [ترجمة فورية]: 


آنذاك تم التعرف عليهم على أ¯م أشخاص في قوى الأمن الداخلي وحتى في بعض المناسبات أشار إلى أ¯م ينتمون إلى فرع المعلومات في   14



15  هل تستطيع أن تؤكد لنا ذلك سيدي؟،  قوى الأمن الداخلي


16  تتحدث عن أشخاص بقوى الأمن الداخلي، أنا ما بعرف شو عم يقولوا. هول الأشخاص بقوى الأمن الداخلي ما بعرف أنت الجواب: 


شو عم يحكوا.   17



18  بعض الأشخاص الذين إن  الشخص الذي أعطى هذه الإفادة وهي أمامنا الآن يقول .لربما سؤالي لم يكن واضحا السؤال [ترجمة فورية]: 

كانوا يراقبون الرئيس  
19  هل كنت على علم بذلك؟، عرف عليهم على أ¯م أعضاء في قوى الامن الداخليتالحريري آنذاك تم ال 


20  كلا، هذا الشخص اللي عم يتحدث معي في هذا الأمر لكن كنا عند السير نلاحظ بعض الأشخاص ويقول عناصر قوى الأمن  الجواب:  


الداخلي إن هؤلاء الأشخاص هم زملاء لهم. إلا إنني --  21



22  .60044081نتقل إلى الصفحة التالية وتحمل الرقم أ أود أن .د ميترو [ترجمة فورية]: شكرا السي


23  أذكر جيدا عند زيارة السيد الحريري لمركز التوزيع في "أطلب منك حضرة الشاهد مجددا أن تنظر إلى فقرة هنا تبدأ  السؤال [ترجمة فورية]: 


24   رجاء أن تأخذ دقيقة وتقرأ هذه الفقرة."،2005من شباط/فبراير 12خلال أزمة زيت الزيتون في  زتان


25     فقط؟42فقرة :  الجواب
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 32الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  هل تستطيع قراء8ا؟؟هل رأيتها، تتحدث فقط عن أزمة زيت الزيتون43خيرة قبل الفقرة  إذاً الفقرة الأ.نعم [ترجمة فورية]:  السؤال


2  نعم.
الجواب: 


3  كنت تتذكر أزمة زيت الزيتون؟إن  بإمكانك ذلك أن تقول لنا  السؤال [ترجمة فورية]: هل تستطيع إن كان 


4  نعم. 
الجواب: 


السؤال [ترجمة فورية]: وهل تستطيع أن تصف لنا ما الذي حصل في ذلك اليوم؟  5



6  صحيحا ولكن توجه رجال الأمن لطلب النزول لم يكن 42ما هو مكتوب على الأقوال الشخص الذي عرضتها علي في الفقرة  الجواب: 


7  حا. 
صحي


8   هل كان هنالك أي تفاعل بينكم أنتم في جهاز ؟ السؤال [ترجمة فورية]: هل تستطيع أن تقول لنا ما الذي تتذكره أنت عن تلك الأحداث


أمن الرئيس والأشخاص الذين على ما يبدو كانوا يتجسسون عليكم من على سطح مبنى؟  9



10   إجراء رسوم على صور على الأشخاص المتواجدين على السطح في هذه لم تكن معالمهم واضحة لذلك اضطر أحد المصورين إلى الجواب: 


الأثناء. هذه الحالة الوحيدة التي صودفت وكشفنا أمرها بالمراقبة على السطح. لم تكن ملامحهم واضحة لنا.   11



السؤال [ترجمة فورية]: هل تمكنتم من التعرف على أي من هؤلاء الأشخاص؟  12



13  كلا. الجواب:  


14   من 14 السؤال [ترجمة فورية]: أود أن ننتقل الآن إلى موضوع آخر وهو متعلق بشخص على التحديد كان غائبا عن الموكب في 


15  .2005 شباط/فبراير 


16  نه يجب أن لا نقوم ببث المستند علنا.إ من قائمة العروض وأنا أعتقد 38أود أن ننتقل إلى البند  السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


17   للأمم  للجنة التحقيق الدولية المستقلة التابعة 2009من شباط/فبراير2 [ترجمة فورية]: تتحدث عن ملاحظات محققين بتاريخ  القاضي ري


المتحدة فيما يتعلق بمقابلة مع شخص وهنا نرى رمز أو الاسم المستعار لذلك الشخص.  18



19   وأطلب من موظف قلم .60137060 وتحمل الرقم المرجعي للأدلة  وأود الانتقال إلى الصفحة الثانية. السيد ميترو [ترجمة فورية]: نعم


20  ".اغتيال الحريري" المحكمة أن يتوقف عند جزء بعنوان 


21  هذا إن المستقلة التابعة للأمم المتحدة هو الدولية ما قيل في خلال مقابلة مع لجنة التحقيق ، حضرة الشاهد [ترجمة فورية]:  السؤال


22  إذاً تلقى اتصال قبل ، وتستطيع أن ترى الاسم بين هلالين، لة زعم أن مرافقي أو مرافق للرئيس الحريري الشخص الذي أجريت معه مقاب


23  هل ترى ذلك؟،  يوم على اغتيال الحريري وطلب منه عدم الانضمام إلى المرافقين في اليوم التالي


القاضي ري [ترجمة فورية]: السؤال هو فقط هل ترى ذلك أم لا؟  24



25    ]غير مسموع[تقصد  نعم.ورية]: الشاهد [ترجمة ف
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 33الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1 السيد ميترو: 


2  ؟ Hariri Assassination"اغتيال الحريري"رى أولا العنوان تهل  السؤال [ترجمة فورية]: 


3  .]غير مسموع[ الجواب: 


4  أمكن.إن تقرأها بنفسك ن أ السؤال [ترجمة فورية]: هلا نظرت الآن إلى الفقرة الثانية في الواقع من هذا القسم و 


5  هل ستستخدمه؟، هو ورد في الواقع في قائمة الأشخاص مع اسم مستعار، هذا الاسم هل هو،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد ميترو


السيد ميترو:  6



7  هل قرأت هذه الجملة حضرة الشاهد؟
السؤال [ترجمة فورية]: 


8  .]غير مسموع[الصورة ¡ا  الجواب: 


9  ل هنالك أكثر من شخص واحد يحمل هذا الاسم الأول في جهاز أمن الرئيس الحريري أم ه، هذا كان سؤالي لك السؤال [ترجمة فورية]: 

كان هنالك أكثر من شخص مع هذا الاسم؟ 
  10



11  .17الفقرة اللي قدامي ما بدي أنا أجاوب عا شيء أكتر من الاسم محطوطة باللغة الإنجليزية رجاء ترجمي لي الفقرة  الجواب: 


12  .أقرأ هذه الفقرة ولكنني أحذف الاسم السؤال [ترجمة فورية]: سوف 


13   تلقى اتصالا يوم اغتيال الرئيس )وهنالك اسم(ضابط مرافق للحريري أو عنصر مرافقة للحريري  إن SS17إذاً يزعم الشخص "  


14  ". الحريري يقول له بضرورة عدم الانضمام إلى المرافقين إلى الموكب


15   هل كان هو PRH247الاسم الأول الذي نراه بين مزدوجين هل تستطيع أن تقول لنا إن كان ، لك هو التاليالأول سؤالي   


16  من الحريري الذي يحمل هذا الاسم؟أ الشخص الوحيد في جهاز 


17  نعم.
الجواب: 


18   هذا صحيح؟، هل2005من شباط/فبراير 14نه في الواقع كان غائبا عن الموكب في إ السؤال [ترجمة فورية]: وهل تستطيع أن تؤكد لنا 


19  صحيح.
الجواب: 


20  نه كان لديه موعد طبي في صباح ذلك اليوم مع طبيب، هل هذا صحيح؟إ غيابه بالقول  السؤال [ترجمة فورية]: وهو شرح

.لا أعلم
الجواب:  21



السؤال [ترجمة فورية]: هل تعرف من استبدله في الموكب ذلك اليوم؟  22



23  لا أعرف.
الجواب: 


24  هذا ليس بموقفنا بل هذا ما قاله هو وبعد إن  إلى مسألة قالها ونوضح الأمر أو في الواقع أود أن أقول  السؤال [ترجمة فورية]: سوف ننظر


25 ما سنفعله ولكن قبل ذلك أود أن أقول لك ما قلته أنت في إفادة لك في إلى هذا بالنسبة . ذلك أطلب منك التعليق على الموضوع
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 34الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .11 في الفقرة 2005 أيار/مايو 


2  ومن ثم ثمة إشارة أو في الواقع لربما من المستحسن أن نعرض عليه هذه ، قبل وفاة الرئيس الحريري2005أنت قلت أنه في العام   


الفقرة لتفادي المشكلة .  3



4  ثمة  وهي إفادة الشاهد و 60140895 على قائمة العروض وتحمل الرقم المرجعي للأدلة 16هل نعرض البند  السيد ميترو [ترجمة فورية]: 

تاريخين فالإفادة كانت في  
5   وهو . إذاً هي مقابلة مع الشاهد2010من أيار/مايو 31ة الإفادة في اءوأعيدت قر 2005من أيار/مايو 26 


6   وسوف أطلب من .60140897 وأطلب الانتقال إلى الصفحة التي تحمل الرقم المرجعي للأدلة . حضرة القاضيP1185 مجددا البينة 


7  . للشاهد 11 على الفقرة موظف قلم المحكمة


8  8ا.اءولين من تلك الفقرة لنفسك ومن ثم تخبرني متى انتهيت من قر هل يمكنك أن تقرأ الجملتين الأ، حضرة الشاهد [ترجمة فورية]:  السؤال


9  هل يمكنك أن تؤكد لنا ما وصفته ؟هل يمكنك أن تؤكد كما وصفت في هذه الفقرة أن علاقة العمل كانت جيدة بين الطرفين  


10  ؟
هنا


11  .الفريقينالفقرتين أو  القاضي ري [ترجمة فورية]: نحن بحاجة إلى نص المحضر لكي نحدد 


12  هل يمكنك أن تحدد لنا ما هو رقم البينة.، سيد ميترو  


13  . وهو إفادة الشاهدP1185 السيد ميترو [ترجمة فورية]: هو البينة 


14  من الحريري المدنيين أتوافقني الرأي سيدي الشاهد الوصف الذي ذكرته هنا حول العلاقة بين أفراد جهاز هل  [ترجمة فورية]:  السؤال


15  هل تصر أو تكرر هذا الكلام نفسه؟؟ والآخرين الذين كانوا من قوى الأمن الداخلي إذاً كانت علاقة جيدة


16  نعم.
الجواب: 


17  --25 وأطلب الآن الانتقال إلى المستند . السؤال [ترجمة فورية]: شكرا


18  .هلا توقفنا للحظة من فضلك،  القاضي ري [ترجمة فورية]: [مقاطعا] سيد ميترو


19  عندما تقول ، مرات عدة أشرت بشكل عام إلى زملاء من الجهاز الأمني.أريد أن أسألك عن شيء بشكل عام، سيدي الشاهد  


20  الحراسة أو  في الجهاز الأمني أكان في جهاز الأمن ك الذين يعملونؤ د ميترو يقول زملاكما كان السيبشكل عام   ذلك أظن أنك تعني 


21  تجيب بنعم؟أن  هل يمكنك ؟تقصدههل هذا ما،  المرافقة أو في قوى الأمن الداخلي أو في السياق العام للحراسة، نفسه


22  نعم.
الشاهد: 


القاضي ري [ترجمة فورية]: شكرا سيدي الشاهد.  23



24  --602من قائمة عروضنا عند الرقم المرجعي للأدلة 25 السيد ميترو [ترجمة فورية]: أطلب الانتقال إلى البند 


القاضي ري [ترجمة فورية]: [مقاطعا] في الواقع سيد ميترو يجب أن نأخذ استراحة أطول لكي نساعد الشاهد ونسمح له بأن يأكل أن  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 35الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ؟ما هل هذا وقت مناسب،  يتناول شيء


2  يد ميترو [ترجمة فورية]: أظن أن هذا وقت مناسب.
الس


3  . سنرفع الجلسة لكي تأخذ استراحة الغداء ونحن أيضا سيدي الشاهد. القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا


4   الجلسة.ترفع  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  5



6  من بعد الظهر1.24 فترة استراحة غذاء في الساعة --  


7   من بعد الظهر2.43ساعة  استئناف الجلسة في ال--  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  
  8


حاجب المحكمة: تفضلوا بالجلوس. 
  9



القاضي ري [ترجمة فورية]: نعم سيد ميترو.  10



11  من قائمة العروض من دون أن نعرضه علنا والرقم المرجعي 25 أود أن ننتقل إلى البند . السيد ميترو [ترجمة فورية]: شكرا حضرة القاضي


12  .2014 من حزيران/يونيو 18بتاريخ PRH247 وهو عبارة عن إفادة الشاهد 60295626و  للأدلة ه


13  هل ترى المستند أمامك؟، حضرة الشاهد [ترجمة فورية]:  السؤال


الجواب: نعم. 14



15  إن و PRH247 إذاً هذه إفادة الشاهد . حسنا.25 السؤال [ترجمة فورية]: إذاً المستند الآن على الشاشة وأيضا في الملف فهو في الرقم 


16   وأطلب منك أن تعلق على أمر قاله هو في الفقرة الأخيرة داخل .من هذه الإفادة أو المقابلة15 الفقرة 60295635 انتقلنا إلى الصفحة 


17  هل ترى هذه الجملة؟، "40ال ـبعد سحب رجال الشرطة "هل ترى جمل تبدأ بعبارة ، 15 الفقرة 


الجواب: نعم. 18



19  نه لا يظن أن إنك كنت دائم الفضولية ومتطفلا وقال إيقول .يقول أمرا عنك بالتحديدPRH247 السؤال [ترجمة فورية]: إذاً الشاهد 


20   هل كان هذا صحيحا أي أنك كنت فضولا ومتطفلا؟. ذلك كان أمرا طبيعيا


21  غير صحيح. 
الجواب: 


22  ول مثل هذه الأمور عنك؟يقPRH247 السؤال [ترجمة فورية]: وهل تعرف لماذا الشاهد 


23  لأن علاقتي ليست معه مباشرة، مع رئيسه. 
الجواب: 


24  ا̄ غير صحيحة؟إيقول هذه الأمور عنك وأنت تقول لنا PRH247 السؤال [ترجمة فورية]: ولكن هل تعرف لماذا هو 


25    لا أعلم. الجواب: 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 36الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  . سوف أطرح أسئلة أخرى متعلقة أيضا ¡ذا الشخص. السؤال [ترجمة فورية]: حسنا


2   يجب أن لا .1DT5-1206من قائمة العروض والرقم المرجعي للأدلة هو 57أود أن ننتقل الآن إلى البند  السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


تعرض هذه الوثيقة علنا.  3



4   في الواقع نستطيع أن نرى .عرض عليك بعض الصفحات فيهاسوف أشرح لك سيدي ما هي هذه الوثيقة ومن ثم أ [ترجمة فورية]:  السؤال


5  هل تفهمني؟،  وأشخاص مهمين أو ذات اهتمام بالنسبة إليناPRH247 هنا سجل لاتصالات هاتفية كانت تجمع بين 


6  نعم.
الجواب: 


7  المعلومات عرض ا من باب  ونستطيع أن نرى فيها بعض الاتصالات التي أجريت وهذ2 السؤال [ترجمة فورية]: سوف ننتقل إلى الصفحة 


8  .طرح عليك أي سؤال محدد هناأ الكاملة لأنني لم 


9   سيدي رجاء أن تأخذوا علما ¡ذا الاسم الوارد في .3 وأيضا انتقالا إلى الصفحة 2إذاً ننتقل إلى الصفحة  السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


10  . أطلب الانتقال إلى الصفحة التالية.محدد أسفل الصفحة سوف أعود إلى هذا الاسم لاحقا ولكنني مهتم باتصال 


11  محمود عبد العال وثمة اتصال بين 5سوف أبدأ بالرقم .ما تجمعه اتصالات ¡ذين الشخصينPRH247الشاهد  [ترجمة فورية]: إن  السؤال


12  هل كنت على علم بوجود اتصالات بين أعضاء في جهاز أمن الرئيس الحريري وأعضاء في جمعية .2005 من أيار/مايو 25 الهاتفين في 


13  هل كنت على علم بذلك؟؟ الأحباش


14  كلا. الجواب:  


15  ف ما هي ر هل تع.يدعى محمد محمود علم الدين وهو مرافق السيد كرامة على حد اعتقادنا4 السؤال [ترجمة فورية]: والشخص في الرقم 


16  . إن كنت لا تعرف فلا بأس؟ ومرافق السيد كرامةPRH247و لربما لديك شرح يشرح لنا لماذا هنالك اتصالات بين  الأسباب أ


17  لا أعلم.
الجواب: 


18  --نتقلأ السيد ميترو [ترجمة فورية]: أود أن 


19  التاريخ؟[مقاطعا]  القاضي ري [ترجمة فورية]: 


20   والاتصال 2005من شباط/فبراير 18 والسيد محمد محمود علم الدين كان في PRH247 السيد ميترو [ترجمة فورية]: تاريخ الاتصال بين 


21  .2005 من أيار/مايو 25 ومحمود عبد العال كان في PRH247 بين 


22   من هذا المستند.3أود أن ننتقل مجددا إلى الصفحة   


القاضي ري [ترجمة فورية]: في غياب الشاهد سوف تقول لنا ما هي أهمية هذه المعلومات.  23



السيد ميترو:  24



25  ورقم . هنالك اسم لشخص مع رقم هاتفه الشخص يدعى طارق فخر الدين3تستطيع أن ترى في الرقم ، سيدي السؤال [ترجمة فورية]: 

20161012_STL-11-01_T_T302_OFF_PRV_AR 36/54



  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 37الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   هو من يتصل بالسيد فخر الدين PRH247 إذاً .PRH247 ـ ب2005من كانون الثاني/يناير 27 هاتف هذا الشخص كان على اتصال في 


2  هل تفهمني؟،  ثانية15 ومدة الاتصال كانت 12.39 وكان ذلك عند الساعة 


3  نعم.
الجواب: 


4  نه إ أود أن أقول لك . السؤال [ترجمة فورية]: لكي تفهم أيضا وأنت أشرت لنا في السابق أنك لا تعرف هذا الشخص السيد فخر الدين

كان شخص مشتبه به 
5  مشتبه به في شراء عدد من خطوط الهواتف التي ، م المتحدةبعة للأمة التحقيق الدولية المستقلة التانمن قبل لج،  


6  هل فهمتني؟،  استخدمت في مخطط التحضير لاغتيال الرئيس الحريري


7  نعم.
الجواب: 


القاضي ري [ترجمة فورية]: ولكن لماذا يحتاج الشاهد أن يفهم هذه المسألة؟  8



السيد ميترو [ترجمة فورية]: بسبب ما سيأتي لاحقا.  9



10  . من المستند5د أن ننتقل الآن إلى الصفحة أو   


11   من 27 وطارق فخر الدين في PRH247لكي تفهم ما الذي فعلناه هنا هو أننا نظرنا إلى الاتصالات بين ، سيدي [ترجمة فورية]:  السؤال

كانون الثاني/يناير  
12   في اتضح لنا أن الهاتفين كانا وما .ظهرا لمعرفة أين أجريت الاتصالات آنذاك في أي موقع12.39عند الساعة 2005 


13  هل تفهمني؟،  جوار المباشر ¬لس النواب


14  نعم.
الجواب: 


1DT5-1212.  15 والرقم هو 7 بل مباشرة إلى الصفحة 6نتقال إلى الصفحة لسنا بحاجة إلى الا السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


16  ؟ما هو رقم الصفحة السابقة سيد ميترو[ترجمة فورية]:  القاضي ري 


17  .6 أنا لم أتوقف عند الصفحة . من المستند5 وهي الصفحة 1DT5-1210الرقم كان ، لسيد ميترو [ترجمة فورية]: أنا أعتذر ا


18  هذا مقتطف من مستند حصلنا عليه من .حضرة الشاهد سوف أشرح لك الموضوع7إذاً ننظر الآن إلى الصفحة  [ترجمة فورية]:  السؤال


19  .تحركات الرئيس الحريري وموكب الرئيس في الواقع مكتب المدعي العام وهو متعلق ب

لم تس، 2005 من كانون الثاني/يناير 27نه في أتضح لنا من هذا المستند اوما    
20  11.14على أي حال بين ، ل عنهأوهذا اليوم 


21   ظهرا فاتضح أن موكب الرئيس الحريري انتقل من قصر قريطم إلى مجلس النواب وعاد من مجلس النواب.12.53 صباحا و


22   هل هي بينة ؟قبل أن تواصل هلا حددت لنا عن أي مستند من مكتب المدعي العام تتحدث عنه،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد ميترو


ملاحظات محققين تقرير أو مشابه؟  23



24  ة فورية]: هذه الصفحة والصفحة التالية إذاً صفحتان من تقرير تسلسل الأحداث للسيد بلات والرقم المرجعي للأدلة هو
السيد ميترو [ترجم

D0349703 والصفحة هذه الصفحة والصفحة التالية تحملان الرقم D0349901 وصولا إلى D0349902  25 8ا بإيجاز هي أوالفقرة التي قر
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 38الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .640 الفقرة التي تحمل الرقم 


2  سوف ننتقل الآن إلى الصفحة التالية.


3   وهل يحمل رقم بينة؟؟ القاضي ري [ترجمة فورية]: ولكن قبل ذلك ما هو تاريخ المستند


4   أنا أنظر إلى الادعاء ليؤكدوا لي ولا أعتقد أن هذا 2014من كانون الثاني/يناير 13 السيد ميترو [ترجمة فورية]: أعتقد أن التاريخ هو 


5  .بينة المستند يحمل رقم


6  نظرت إلى هذه الفقرة من هذا المستند فهي متعلقة ، إن حضرة الشاهد. سوف ننتقل إلى الصفحة التالية.حسنا السؤال [ترجمة فورية]: 


7   وثمة إشارة إلى [مموه] إلى يحيى العرب مع ذكر أرقام هواتف[مموه]هنا [مموه] وثمة إشارة . بنشاط الاتصالات وتواجد أشخاص في الموكب


8  . صباحا على التوالي11.47 و11.14 في جوار قصر قريطم عند الساعة  [مموه]


9  هل تتبعني؟،  من كانون الثاني/يناير إلى مجلس النواب27 في  تصفان الانتقال انتقال الموكبومن ثم لاحقا نرى فقرتين  


10  نعم.
الجواب: 


11  الادعاء إن كان ينوي تقديم هذا المستند أو هذا التقرير كبينة  أود أن أسأل .هل تتوقف للحظة،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد ميترو


12  حداث.
تقرير تسلسل الأ


13   إن كان زميلي يشير إلى .سل الأحداث سوف يقدم كبينةلمجمل هذا التقرير تقرير تس، إن  السيد مايلن [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


14  حتاج إلى بضعة دقائق لأبحث أقد حذفت عنه المؤشرات الأصلية وبالتالي أنا فما نراه هنا. النسخة المحدثة فليس الأمر واضح بالنسبة إلي


عن تقرير السيد بلات.  15



16   فلنتوقف للحظة.. القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا


17  [تداول غرفة الدرجة الأولى والموظف القانوني]


18  هنظر إلى هذه الصفحة هذا السطر وتنب أ.المحضرمن 7 الصفحة 74نظر إلى الصفحة أ،  سيد ميترو. القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا


19  نطلب منك المواصلة.،نحن نعالج هذه المسألة. للمستقبل


السيد ميترو:  20



21   انظر إلى الصفحة التالية فهي محضر .لإكمال واستكمال هذه المسألة ولكي تفهم ما أقصده، سيدي الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


1DT5-1214.  22 من المستند 9 بالاتصالات بما في ذلك اتصالاتك أنت واتصالات السيد يحيى العرب في الصفحة 


23  الاتصالات التي أجراها السيد ، وفي الصفحة التالية يمكننا أن نرى توضيحا لأماكن إجراء الاتصالات، ومن ثم الصفحة التالية  


العرب على الخريطة.  24



25  ظهرا والساعة 12.00 بين الساعة أن الموكب في ذلك اليوم بالتحديد انتقل من قريطم إلى البرلمان ماهل أو ما نفهمه من هنا   
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 39الصفحة   جلسة علنية  )تابع  

  )تابع(
استجواب مضاد يجريه السيد ميترو 

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  مشاركا في تلك الرحلة؟، ما كنت أنت جزءا من تلك الرحلة. هل تذكر ما إذا كان أو إذا من بعد الظهر 1.00


2  لا يبدو أن هنالك اعتراض؟، رض هذا المستند سيد ميترو القاضي ري [ترجمة فورية]: قبل أن تجاوب سيدي الشاهد هل يمكن أن نع


3  ليس هنالك من اعتراض على الخريطة ولكن ربما على الصفحة السابقة.، ليس اعتراض من قبلي،  السيد ميترو [ترجمة فورية]: لا


القاضي ري [ترجمة فورية]: أنا فقط أشير إلى الخريطة.  4



5   يمكننا أن نعترض على عرض الخريطة ولكن الموافقة على ما جاء فيها أمر مختلف ولكن لا لا،  السيد مايلن [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


بأس بعرض الخريطة.  6



السيد ميترو:  7



8   من يناير/كانون الثاني 27كنت مشاركا في تلك الرحلة بالذات إلى البرلمان في   ، هل تذكر ما إذاسيدي الشاهد السؤال [ترجمة فورية]: 


9  يحيى العرب؟مع السيد  2005


الجواب: نعم. 10



السؤال [ترجمة فورية]: هل أفهم من جوابك أنك تذكر أنك كنت موجودا؟  11



12  نعم.
الجواب: 


13   أو من قبل أي شخص آخر أنه خلال تواجدكم في البرلمان أنت اتصلت PRH247 السؤال [ترجمة فورية]: هل أعلمت من الشاهد 


14  هل علمت بذلك؟،  بالسيد طارق فخر الدين

.كلا الجواب:   15



16  تصل بذلك الشخص أو أجرى ذلك الاتصال وليس أنت؟ا السؤال [ترجمة فورية]: وأظنني أعرف الجواب ولكن هل تعرف لم هو ربما 


17   لا أعرف ما فيي نية كل إنسان. .لا أعرف الجواب: 


18  نى لك تعافيا كاملا جراء ما أصابك شكرا سيدي الشاهد على صبرك في الإجابة عن أسئلتي البارحة واليوم وأتم السيد ميترو [ترجمة فورية]: 


19  .2005من شباط/فبراير 14 في 


20  انتهيت من الاستجواب.، حضرة القاضي  


21  هل هنالك من بنود متبقية من الاستجواب المضاد وتنتظر الحصول على رقم البينة وأما رقم بينة ،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد ميترو


مؤقت؟  22



السيد ميترو [ترجمة فورية]: أظن ردا على ما أشرت إليه سابقا سنتحدث أولا مع الادعاء وسنرى ما ستكون النتيجة وسنعقد اجتماعا أولا   23



24  ك من إمكانية لتحقيق تلك المقاربة.ل مع الادعاء الليلة وسنرى ما ستكون النتيجة وإن كان هنا


25  .لكنحن ممتنون بذ. القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 40الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  صالح السيد عياش وهو سيطرح عليك أسئلة باللغة مسيد عون أسئلة بالنيابة عن السيدي الشاهد سيطرح عليك ، سيد عون  


2   نذكرك ، العربية وأنت ستجيب باللغة العربية وسيكون هنالك لافتة تظهر أمامكم على الشاشة باللغة العربية وهي تطلب منكم ها هي


أنت والسيد عون الذي هو معنا منذ فترة الانتظار بين الجواب والسؤال.  3



4  ا أفضل البقاء في جلسة علنية ولكن يد أن أقول إنني شخصقبل أن أبدأ بالاستجواب المضاد أو ،  السيد عون [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


أظن هذه المرة نظرا لطبيعة أسئلتي ربما من الأفضل الانتقال إلى جلسة مغلقة لذا أترك المسألة لك حضرة القاضي.  5



6  نتقال إلى جلسة مغلقة بعد لاا القاضي ري [ترجمة فورية]: أنت طبعا تفهم أن الافتراض هو اعتماد الإجراءات العلنية وبالتالي يمكننا 


7  .مور ولكن فلنرى كيف ستجري الأ. الاستماع إلى حجج الفرقاء وكل ما دعت الحاجة وطبعا الكل سيوافق على ذلك


8   دعت ا هذه الإجراءات كلماو  استطاع أن يفعل ذلك بطريقة جيدة واستطاع محامون آخرون أن يناوروا وأن يعتمدينزوالسيد ها  


9   ولكن فلنبدأ ونرى إلى أي حد . الشاهد بالحاجة إلى عدم الكشف عن معلومات تكشف عن هويته سنفعل ذلك شعر الحاجة وإذا ما


10  هل تفهم ذلك سيدي الشاهد؟،  يمكننا أن نصل بالأسئلة


السيد عون [ترجمة فورية]: سأبذل قصارى جهدي سيدي القاضي.  11



12  استجواب مضاد يجريه السيد عون:


13  ، حضرة الشاهد السؤال: 


الجواب: نعم.  14



15  .سليم جميل عياشمي إميل عون وأمثل مصالح السيدسمي المحاا السؤال: 


16  شي لنروح على على ها اللي ول  لم ترد الجواب إلا في الجلسة المغلقة لازم تق الأسئلة لحضرتك وأتمنى عليك إذاعندي بعض  


17  وضوع؟ها الممتفقين على ،  الجلسة المغلقة


18  نعم.
الجواب: 


19   أريد أن أتأكد .2005شباط 13لي بعد جلسة البارحة متعلقة بموضوع من نقطة ما كانت واضحة بالنسبة لإبدي أتأكد بداية  السؤال: 


20   من السيد وسام الحسن؟2005شباط 14كنت قد حصلت على جدول مواعيد الرئيس رفيق الحريري ليوم    الأخيرة إذا للمرة


21  نعم.
الجواب: 


22  هل تريد أن نذهب إلى الجلسة المغلقة؟.ا يتعلق بعلاقتك بالمرحوم وسام الحسنبدي أسألك بعض الأسئلة فيم السؤال: 


23  نعم.
الجواب: 


24  أطلب منك أن تختصر سيد عون مجددا . إلى جلسة مغلقةل أظن أننا سننتق؟ القاضي ري [ترجمة فورية]: أظن أنه ليس هنالك من اعتراض


الوقت قدر الإمكان في الجلسة المغلقة.  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 41الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  [جلسة مغلقة]   


2  قلم المحكمة [ترجمة فورية]: نحن الآن في جلسة مغلقة سيدي القاضي.
رئيسة


[مموه]    3



[مموه]   4



[مموه]  5



[مموه]  6



[مموه]  7



[مموه]  8



[مموه]  9



[مموه]  10



[مموه]  11



[مموه]  12



[مموه]   13



[مموه]  14



[مموه]  15



[مموه]  16



[مموه]  17



[مموه]  18



[مموه]  19



[مموه]  20



[مموه]  21



[مموه]  22



[مموه]   23



[مموه]  24



[مموه]    25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 42الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1     [مموه]


[مموه]  2



[مموه]    3



[مموه]   4



[مموه]  5



[مموه]  6



[مموه]  7



[مموه]  8



[مموه]  9



[مموه]  10



[مموه]  11



[مموه]  12



[مموه]   13



[مموه]  14



[مموه]  15



[مموه]  16



[مموه]  17



[مموه]  18



[مموه]  19



[مموه]  20



[مموه]  21



22  [جلسة علنية] 


23  قلم المحكمة [ترجمة فورية]: انتقلنا إلى جلسة علنية مجددا.
رئيسة


السيد عون:  24


أن السيد طلال ناصر هو ،  تقول في إفاداتك المتعددة أن طلال ناصر.2005شباط 14سأذهب مباشرة إلى يوم ، حضرة الشاهد السؤال:  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 43الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   الذي قرر مسار طريق العودة، هل هذا صحيح؟


2  نعم.
الجواب: 


3  لحظة.
السؤال [ترجمة فورية]: 


4  من 11 وهي قائمة بالأسماء وضعها الادعاء والتاريخ هو P01187أود أن ننتقل إلى البينة ،  السيد عون [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


5  .2016 أكتوبر/تشرين الأول 


6  كنسخة ورقية.أيضا  ا̄ معك إإذاً ،  القاضي ري [ترجمة فورية]: أنت معك هذه الورقة وعلى أي حال فهي على الشاشة


السيد عون:  7



8  لنكون متفقين على ه أكيد ورقمهبتشوف الاسم بدون ما نذكر 6 الرقم  ذهبت إلى، في هذه القائمة يلي أمامك إذاحضرة الشاهد السؤال: 


9  هل ترى ذلك أمامك؟، 016 الرقم 


10  نعم.
الجواب: 


11  ، هل هذا صحيح؟2005شباط 14ي حضرتك كنت فيها بموكب لهذا الشخص هو كان سائق السيارة ي السؤال: 

صح.
الجواب:  12



13  هل هذا صحيح؟ في ذلك اليوم،هوحضرتك كنت جالس إلى جانب السؤال: 


14  نعم.
الجواب: 


15  200067 الرقم إذاً هو 91 والرقم بموجب المادة 15تقل الآن إلى قائمة عروضنا البند نأود أن ن،  السيد عون [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


16   وصولا إلى 313647 والرقم المرجعي للأدلة هو ]يقول المتحدث [2016 من نيسان/أبريل 3 والتاريخ هو PRH016 وهي إفادة شاهد 

313669A . 17  لحظة من فضلكم.،  لست متأكدا من وجود نسخة مموهة131659 وأود أن ننتقل إلى الرقم



18  .36 إلى الفقرة 313658أعتذر أود أن ننتقل أولا إلى الصفحة   


19  عمل على النسخة المموهة.ألا أستطيع أن إنتقل إلى جلسة مغلقة لكي أقرأ الفقرة و أأود أن ، حضرة القاضي  


20   لماذا لا نعرض على الشاهد فنضع على.لقاضي ري [ترجمة فورية]: من المهم أن تكون بحوزة الشاهد الإفادة غير المموهة لكي يفهم ا


21  عن أي فقرة تتحدث سيد عون؟،  الشاشة أي فقرة تتحدث


22  .36 السيد عون [ترجمة فورية]: الفقرة 


23  . ولم يكن من المفيد أن ننظر إلى هذه الفقرة مع كل المربعات السوداء36 القاضي ري [ترجمة فورية]: هنالك سؤال وجواب في الفقرة 


24  سوف نضع لك على الشاشة نسخة غير مموهة وأقرأ بصمت من فضلك الفقرة ومن ثم يطرح عليك الأستاذ ، حضرة الشاهد  


عون أسئلة من دون أن يكشف عن هويتك.  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 44الصفحة   مغلقةجلسة   )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1 السيد عون: 


2   هنالك سؤال وجواب ولاحقا عندما تنتهي من القراءة سوف ننتقل إلى الصفحة 36تقرأ المقطع إنوإذا بتسمح ، حضرة الشاهد السؤال: 


3  .36نبتدي بالأول بالمقطع ناخلي، 38 و37تقرأ المقطع إنك وبطلب منك 313659لي بعد هيدي الصفحة ذات الرقم  ال


الجواب: قرأته.  4



5   أيضا.38 و37و السؤال: 


الجواب: أوكي.  6



7  [مموه]سائق السيارة :قبل ما أسألك إياههالسؤال هو التالي وبفتكر عرفت السؤال: 


8  ما رأيك بذلك؟،  طريق العودة من البرلمان إلى قصر قريطم [مموه]


9  حيكون حدنا. بقى يقول اللي بدو يقول. يقول اللي [مموه]أمر مضحك. لأنو سائق السيارة كان بالسيارة ولما احكي أنا  الجواب: 


بدو يقوله النهاية حالف يمين تجاه المحكمة الموقرة إنو أقول الحق كل الحق.  10



11  شباط  14ـ عطى مثل يتعلق بهخبر عن تجربتي تكونوا سوا ويمكن على سبيل العادة عم بإنوكانت العادة    إنوه أفهم مما قالأنا السؤال: 


12  ما رأيك في ذلك؟،  ولكن من الممكن أن يكون هذا الشيء هو نوع من الحديث عن العادة التي كانت جارية في ذلك الوقت 2005


13 سيدي القاضي.خلينا نروح على جلسة مغلقة
الجواب: 


14  حسنا أنت 8ز برأسك.؟ لا تستطيع أن تعطي إجابة من دون أن تكشف عن هويتكأرية]: القاضي ري [ترجمة فو 


15  [جلسة مغلقة] 


16  انتقلنا إلى جلسة مغلقة.[ترجمة فورية]: قلم المحكمة  رئيسة


[مموه]  17



[مموه]  18



[مموه]  19



[مموه]  20



[مموه]  21



[مموه]  22



[مموه]   23



[مموه]  24



[مموه]    25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 45الصفحة   مغلقةجلسة   )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1     [مموه]


[مموه]   2



[مموه]  3



[مموه]  4



[مموه]  5



[مموه]  6



[مموه]  7



[مموه]  8



[مموه]  9



[مموه]  10



[مموه]   11



[مموه]  12



[مموه]  13



[مموه]  14



[مموه]  15



[مموه]  16



[مموه]  17



[مموه]  18



[مموه]  19



[مموه]  20



[مموه]   21



[مموه]    22



[مموه]  23



24  [جلسة علنية] 

قلم المحكمة [ترجمة فورية]: نحن الآن في جلسة علنية حضرة القاضي.
رئيسة 25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 46الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   وهي إفادة P00336 من قائمة عروضنا والرقم رقم البينة هو  26 ننتقل الآن إلى البند، أود أن السيد عون [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


2   أود أن ننتقل من .60295741 وصولا إلى 60295660 الرقم المرجعي للأدلة هو .PRH559للشاهد  إذاً 155 شاهد بموجب المادة 


3   وثمة أيضا نسخة مموهة على حد علمي.60295681 فضلكم إلى الصفحة التي تحمل الرقم المرجعي للأدلة 


4   من حزيران/يونيو 18من كانون الثاني/يناير عفوا 18 إذاً التاريخ هو ؟ماذا عن تاريخ الإفادة،  القاضي ري [ترجمة فورية]: سيد عون


5   عن أي .قرأها بشكلها غير المموهن النسخة المموهة هي لعرضها بشكل علني ولكني عندما تعرضها على الشاهد فمن الأفضل أن . 2014


6  ها الشاهد؟أفقرة ترغب في أن يقر 


7  ."عندما كنا نغادر قريطم"لفقرة الثانية  أعتقد أنه لا بد من أن يبدأ با. السيد عون [ترجمة فورية]: نعم


8  . إذاً هذه مقابلة.60 القاضي ري [ترجمة فورية]: إذاً الفقرة 


9  فكان الهدف منها هو الالتزام بتوجيه 2014 من يونيو/حزيران 12الإفادة التي كنت أشير إليها في ،  فلنعد إلى الوراء.حسنا  


10   من آب/أغسطس 27 و23 والإفادة الفعلية ذات الصلة للإجابة عن الأسئلة هي في .156 والمادة 155 متعلق بالإجراءات بموجب المادة 

2007
.  11



12  ما هي معرفتك لمسارات أو مسالك الموكب بين : والسؤال كان.59هي سؤال أو جواب عن السؤال في الفقرة 60والفقرة   


13  المسالك الأسباب و بما في ذلك التواريخ والأوقات و ( ما الذي تعرفه عن المواكب السابقة أليس فقط على الطريق البحرية ؟ قريطم والبرلمان


14  )؟
إلى ما هنالك


15  ؟الفرق بين الأوقات بين المسالك المختلفة،  الفروقات الزمنية بين المسالك المختلفة أو الأوقاتتما كان:والنقطة التالية  


16  عندما نترك قريطم كان  "60295681وأنت هنا تحيل الشاهد إلى شيء ورد في الصفحة التالية التي تحمل الرقم المرجعي للأدلة   


17  ". على وجهتنا إلى ما هنالك9 أبو طارق يطلع الشاهد 


السيد عون:  18



19  ؟559هل تعلم من هو الشاهد رقم ، بداية بدون ما تعطي الاسم، حضرة الشاهد السؤال: 

.]غير مسموع[واب:  الج 20



السؤال: ممتاز. بطلب منك إنك تقرأ المقطع يلي يبتدي بعبارات "عندما كنا نغادر قريطم" لحديت "بأي مساعدة" آخر المقطع إذا  21



بتسمح.  22



الجواب: نعم.  23



السؤال: بداية في أي مشكل إذا ناقشنا هذا الموضوع بجلسة مفتوحة؟ هل تشعر بأي إزعاج على هذا المستوى؟ 24



25  اب: أكيد.الجو 
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 47الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  المسألة.الانتقال إلى جلسة مغلقة لمناقشة هذه الشاهد لم أكن مخطئا سيدي الشاهد يريد أو يفضل إن  السيد عون [ترجمة فورية]: 


2  هلا قرأت بداية العبارة التي تخصك أنت لكي نستطيع أن نفهم ما الذي تحاول أن ؟ القاضي ري [ترجمة فورية]: أي نقطة سيدي الشاهد


تشير إليه؟  3


ا̄ [مموه]عبارة سياق الكلام المكتوب ¡ذه العبارة إذا أنا بدي أحكي يفهم  الشاهد:  
safe.  4 التنسيق مع أبو طارق، فحوى الجملة، ما


5  فلنتوقف للحظة.. علينا إذاً أن نموه ما ذكرته للتو. القاضي ري [ترجمة فورية]: أظن أنك كشفت عن نفسك


6   فلننتقل إلى جلسة مغلقة..حسنا  


7  [جلسة مغلقة] 


8  قلم المحكمة [ترجمة فورية]: نحن الآن في جلسة مغلقة حضرة القاضي.
رئيسة


[مموه]  9



[مموه]  10



[مموه]  11



[مموه]  12



[مموه]   13



14  وه]
[مم


[مموه]  15



[مموه]  16



[مموه]  17



[مموه]  18



[مموه]  19



[مموه]  20



[مموه]  21



[مموه]  22



[مموه]   23



[مموه]  24



[مموه]    25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 48الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  

  1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


11



12  .مغلقةجلسة -مموهة  48 الصفحة

13


14


15


16


17


18


19


20


21


22


23


24


  25
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  محضر رسمي          
علني


الشاهد: PRH009) 49الصفحة   جلسة مغلقة  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عون  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


[مموه]  1



[مموه]  2



[مموه]  3



[مموه]  4



[مموه]  5



[مموه]  6



[مموه]  7



[مموه]  8



[مموه]   9



[مموه]  10



[مموه]  11



[مموه]    12



[مموه]   13



[مموه]  14



[مموه]  15



[مموه]  16



[مموه]  17



[مموه]  18



[مموه]  19



[مموه]  20



[مموه]  21



[مموه]   22



[مموه]  23



[مموه]  24


[جلسة علنية]  25
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  محضر رسمي          
علني

مسائل إجرائية 
  50الصفحة   جلسة علنية  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  قلم المحكمة [ترجمة فورية]: نحن عدنا إلى جلسة علنية حضرة القاضي. رئيسة


2  لا تعتقد أن الطريق البحري الذي اختير للعودة إلى  أ:قتبسأكان يسألك السيد عون ،  حضرة الشاهد. القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا


3  سيما الطرق الداخلية التي أشرت إليها ات الأخرى لاعفوا كان أكثر مكشوفا أكثر من الطرق2005من شباط/فبراير 14 قصر قريطم في 


4  ؟
في إفادتك السابقة


5  هلا أجبت حضرة الشاهد؟،  إذاً هذا كاف بالنسبة إلى هذا الجزء من السؤال؟هل هذا كاف  


6  .تخذ القرار على هذا الطريقاكلا لا أعتقد أنه كان مكشوفا أمنيا و  الشاهد:  


السيد عون:  7



8  هذا هذه الطريق كانت أكثر مكشوفة أكثر بالنسبة للطرق الباقية.سؤالي هو نوع من المقارنة، مش هيدا سؤالي، حضرة الشاهد السؤال: 


9  نعم أو لأ؟،  هو سؤالي


10  .اهعليتطير فيك الطريق زواريب بيروت إذا كانت فاضية طريق بيروت و  أصلا هيدي الطريق فيك تسرع عليها أكتر من .كلا الجواب:  


11  فلنفترض أن الطريق البحري كان مكشوفا أكثر من غيره وبالتالي يعرض الهدف لمزيد من ،  حضرة الشاهدترجمة فورية]: القاضية نوسوورثي [


12  هل كنت لتتدخل في هذه الحال وتمنع ذلك؟،لذي كنت أنت لتفعله اما[مموه]نود أن نفهم . الخطر


13  [تداول غرفة الدرجة الأولى]


14  هلا أجبت على سؤال القاضية نوسوورثي من فضلك؟، الشاهد القاضي ري [ترجمة فورية]: حضرة 


15  ليس [مموه] الشاهد: 

ا̄ مكشوفة أمنيا 
لدي أي معلومات عن أ.  16



17  ؟التعقيب سيد عون بالاستناد إلى سؤاليفي  القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: هل ترغب 


18  مع طلال ناصر لتفعل المزيد؟مثلا لم تكن لتتحدث،  إذاً أنت لم تكن لتتحدث مع المسؤولين عنك.حسنا  

ا̄ مكشوفة أمنيا لذهبت إلى الشخص الذي ذكرتيه وناقشت الأمر معه وكانت تغيرت الأمور.طبعا الشاهد:  
19  .لو أعلم أ


القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: شكرا لك.  20



21   حسنا.؟هل هذا وقت ملائم لنتوقف اليوم،  القاضي ري [ترجمة فورية]: أستاذ عون


22  رفة الدرجة الأولى][تداول غ  


23   أي مراقب خارجي يفتح شاشة التلفاز الآن سوف يعتقد أن هذه المحاكمة متعلقة بتقصير . القاضي لتييري [ترجمة فورية]: سؤال واحد فقط


24  هي صلة هذه هل لك أن تشرح لي ما. من جانب جهاز أمن الرئيس الحريري ولن يتصور أن هذه محاكمة بشأن اغتيال الرئيس الحريري

؟
الأسئلة بالقضية على ضوء الواقع بأن هذه المحاكمة هي محاكمة لعملية اغتيال وليست محاكمة لتقصير ما في الإجراءات الأمنية 25
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  محضر رسمي          
علني

مسائل إجرائية 
  51الصفحة   جلسة علنية  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  مور لكم غدا في استجوابي المضاد. السيد عون [ترجمة فورية]: سوف تتضح كل الأ


2   حسنا شكرا.. القاضي لتييري [ترجمة فورية]: أنت الآن تقلد الادعاء


3  ؟أنت لا تأخذ ذلك كإطراء، قاضي ري [ترجمة فورية]: هو يتعلم من الأفضل ال


4   على أي حال أود أن نتطرق إلى بعض المسائل الصغيرة لربما نسمح .ت أفضل من ذلكا السيد مايلن [ترجمة فورية]: حصلت على إطراء


للشاهد بالمغادرة قبل ذلك.  5



6  اء أن لا  سوف نستكمل غدا الاستماع إلى إفادتك وكما طلبنا منك غدا رج. شكرا لك حضرة الشاهد. القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا

تتحدث عن إفادتك مع أحد 
7  شكرا لك وأمسية طيبة..حتى صباح الغد 


8  [مغادرة الشاهد منصة الشهود] 


القاضي ري [ترجمة فورية]: نعم سيد مايلن.  9



10  . وإلى درجة ما أود أن أعقب على السؤال الذي طرحه حضرة القاضي لتييري، السيد مايلن [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


11  إذاً نحن لا نعرف إلى أين يتجه هذا ، وبالتأكيد سوف يشرح لنا زميلي الموقر ذلك في الوقت الملائم، من البديهي نحن لا نعرف  


12  زاء الشاهد الذي إملاء في فرق الدفاع لتوضيح مواقفهم ذكر بما حصل بالأسبوع الماضي وبموجبات الز أ ولكن أود أن . الاستجواب المضاد


13   ولو أن هناك اقتراح بأن اختيار الطرق كان له أثر في عملية الاغتيال وإن كان سيتم الافتراض بأن نتيجة لذلك سهل هذا . يدلي بإفادته


الشاهد عملية الاغتيال لا بد من عرض عليه هذه الفرضية بكل وضوح لكي يحدد موقفه.  14


ا̄ية الإدلاء .ربما هذا متعمد ولا أفهم لماذالأنا أرى أن فرق الدفاع تتقدم بحذر ولكن    
15   على أي حال إن كانت هنالك مزاعم في 


بإفادة هذا الشاهد فلا بد من توضيحها.  16



17  درت غرفة لقد أص.غرفة الدرجة الأولى تستطيع أن تسأل من هو هذا الشخص، PRH277فهنالك الشاهد الثانية أما المسألة   


18  .2014 الدرجة الأولى قرارا بشأن هذا الشاهد في نوفمبر/تشرين الثاني أم كانون الأول/ديسمبر 


19   وغرفة الدرجة الأولى . ونحن منحنا هذا الطلب على أن يخضع للاستجواب المضاد155نحن طلبنا تقديم إفادته بموجب المادة   


20   وهو كان موظفا لدى الرئيس .لدين كان قد طلب استجوابا مضادا محدودا كانت قد حددت ذلك أما فريق الدفاع عن السيد بدر 


21   لن أعطي المزيد من التفاصيل.. الحريري


القاضي ري [ترجمة فورية]: ما هو تاريخ هذا القرار أم رقم المستند المودع؟  22



23  هنالك رقم في ذاكرتي ولكنني لست متأكدا . السيد مايلن [ترجمة فورية]: كانت معي هذه المعلومات وضعتها جانبا وسوف أبلغ الغرفة ¡ا


24  .سمحتم ليإن  منه وأستطيع أن أرسل هذا الرقم إلى موظفيكم القانونيين 


25  الرد الذي حصلت .على أي حال أود أن أقول إلى أن هذا الشاهد يبقى وضعه عالقا ولا بد من لفت انتباه فرق الدفاع بشأنه  

20161012_STL-11-01_T_T302_OFF_PRV_AR 51/54



  محضر رسمي          
علني

مسائل إجرائية 
  52الصفحة   جلسة علنية  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1   في إفادة الشاهد الأسبوع الماضي وهذا الشاهد ولكن أنا أشرت لهم أنه على ضوء قرار صادر عن  عليه هو أن فرق الدفاع ترغب في النظر

غرفة  
2  .الاستجواب المضاد يقتصر على فريق الدفاع عن بدر الدينفالأولى الدرجة  


3  ننا إنقول  أنا لا.ت فرق الدفاع أن تستجوب هذا الشاهد استجوابا مضادا فلا بد من أن تطلب إعادة النظردوبالتالي إن أرا  


4   أي معلومات تشير بأن فرق ىحصل علأ أنا لم .إعادة النظر في القرارب نعترض على ذلك ولكن لا بد من هذه الفرق أن تقدم طلب 


الدفاع تنوي استجوابه استجوابا مضادا.  5



6  .خص إفادة هذا الشاهد غداقترحه عليكم هو قراءة ملأ أنا ما .F1785رقم المستند الموجع هو إن أود أن أقول لكم هنا   


7  أرادت فرق الدفاع أن تطلب إعادة النظر في القرار فهي تستطيع أن تفعل ذلك مع تعليل الأسباب إن  وبالتالي في الوقت الملائم 


8   ولكن على أي حال حتى الآن أو آنذاك فرق الدفاع الأخرى لم تطلب استجواب هذا الشاهد استجوابا مضادا.. للاستجواب المضاد


9   وهو قرار بشأن طلب الادعاء قبول 2015 من كانون الأول/ديسمبر 11 بتاريخ F1785 القرار هو . القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا


10  ."إفادة مكتوبة بدلا من شهادة شفهية متعلقة بتحركات رفيق الحريري والأحداث السياسية "155 بموجب المادة 


11  أنه إلى  للاستجواب المضاد مع الإشارة 277طلب محامو الدفاع عن السيد بدر الدين مثول الشاهد  ":تبسأققلنا 12وفي الفقرة   


12  كول لدى الرئيس و  قد تكون بحوزته أدلة إضافية عن أجهزة التشويش الإلكترونية ودور وأعمال المرحوم وسام الحسن وهو كان رئيس البرت


الحريري."  13



14  بين جملة أمور أخرى مشاركة السيد وصف  وهو موظف لدى الرئيس الحريري 277لشاهد ا ":قتبسأقلنا 15ومن ثم في الفقرة   


15  كما وصف تغيرات على   . الحريري في اجتماعات وأحداث أخرى وبشكل عام أحداث سياسية قبل أشهر على اغتيال السيد الحريري


16  ".شهر على اغتيال الرئيس الحريري مستوى سلوك السيد يحيى العرب وهو رئيس الجهاز الأمني للرئيس الحريري قبل أ


17  . وبالتالي هي مقبولة155هذه الإفادة تتمتع بما يكفي من مؤشرات الموثوقية بموجب المادة  إن 18ونحن وجدنا في الفقرة   


18  مرتبطة أو ذات صلة 277ولكن بما أنى محامي الدفاع عن السيد بدر الدين يعتبرون أن إفادة الشاهد  ":قتبس أ19والفقرة   


19  ".خرهآ إلى 289 بقضيتهم وأنه سوف يتم استدعاء الشاهد 


20  277غرفة الدرجة الأول ترى بعين الرضا أنه من مصلحة العدالة السماح لفريق الدفاع باستجواب هذا الشاهد  ":قتبسأ  


21   نظام المؤتمرات المتلفزة ،ما عبر المؤتمرات المتلفزةإما شخصيا إ استجوابا مضادا وعلى الادعاء أن يوفر مثول هذا الشاهد 289 والشاهد 


22  .2014 من كانون الأول/ديسمبر 11هذا كان القرار في ". للاستجواب المضاد


23   ولربما أنتم .نه لربما ثمة تنسيق بين محامي الدفاع عن السيد بدر الدين وبينكمانحن نطرح السؤال عليكم لأ؟ماذا عن فرق الدفاع  


24   لا ضرورة إلى الدخول في إعادة نظر لاستجواب هذا الشاهد استجوابا مضادا.. استجواب هذا الشاهد استجوابا مضادا الآن بحاجة إلى


25 نه بالنسبة إلى فرق الدفاع عن إتحدث نيابة عن الفرق الأخرى ولكن أستطيع أن أقول لكم أ السيد ميترو [ترجمة فورية]: أنا لا أستطيع أن 
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  محضر رسمي          
علني

مسائل إجرائية 
  53الصفحة   جلسة علنية  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  .استجواب هذا الشاهد استجوابا مضادا السيد صبرا نحن لن نطلب 

ا̄ية ءوبالنسبة إلى النقطة الأخرى التي ذكرها السيد مايلن والسخرية التي من خلالها نحن نتحمل عب   
2  شرح قضيتنا في 


3   نتحمله في هذه القضية.ءنه ليس لدينا أي عبأضاد علينا أن نشرح للسيد مايلن  الاستجواب الم

لم أقل ذلك أبدا السيد مايلن [ترجمة فورية 
4   إن . أي شخص آخر فهم ما قلته وأنا هذا ما قلته للسيد ميترو الأسبوع الماضيئ لم يس.]: أنا 

كان هنالك أي مزاعم فلا بد من السماح للشاهد من أن يتعامل مع المزاعم 
5   لا نطلب عرض القضية بأكملها ولكن يجب أن لا يتم . 


6   هذه قاعدة أساسية .ها تقديم مزاعم بشأن الشاهد وبعدها لن يتمكن هو من شرح موقفه التشكيك في هذا الشاهد وتركه يغادر وبعد


وبسيطة للاستجواب المضاد.  7



السيد ميترو [ترجمة فورية]: وأيضا هنالك قاعدة بسيطة ومباشرة فيما يتعلق بإعادة الاستجواب إن كان هنالك أي أمر في الاستجواب   8



9  يعرف ذلك أكثر من أي شخص آخر أن يعيد النظر فيه في إعادة الاستجواب.
المضاد فيستطيع السيد مايلن وهو 


10   أطلب من فرق الدفاع أيضا الإجابة على سؤالي.. القاضي ري [ترجمة فورية]: نعم


11  سمحتم لي.إن  علي أن أفكر في هذا الموضوع حتى الغد .خشى أنه ليس لدي جواب الآنأن وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: و  السيدة ف


12  مبدئيا لا ننوي استجواب هذا الشاهد استجوابا مضادا ولكن يمكن يوم غد صباحا أعلم الغرفة بموقف فريق ، سيدي الرئيسيد عويني:  الس


13   شكرا..خصوص هذا الشاهدفي  الدفاع عن السيد مرعي 


14  ادا. لن نستجوب هذا الشاهد استجوابا مضPRH277 ـبما يتعلق ب،  السيد عون [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


15  . شكرا جزيلا على ذلك. القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا


16   وهو طلب من قلم المحكمة يتعلق بطلب استخدام نظام F2769كان هنالك مستند من قلم المحكمة ،  ن وستنغهاوسنو سيدة ف  


17  ون أن تتقدموا بمثل هذا و  هل أنتم تن،ن أن يتقدموا بمثل هذا الطلبو المؤتمرات المتلفزة وهنالك أطراف أخرون أبلغوا الغرفة بأ¯م لا ينو 


18  نعم أم لا؟،  الطلب


19  -- ل إن كان بإمكاننا أن نحصل على معلومات حول الموقعء كنا نتسا، السيدة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: حضرة القاضي


20  هذا الشأن؟لتك فقط إن كان لديك أي مذكرات في أس،  القاضي ري [ترجمة فورية]: [مقاطعا] سيدة فون وستنغهاوسن


21   لدينا ت حاليا ليس.كنا سنقدم مثل هذه الحججإن   السيدة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: نحن ننتظر جوابا على سؤالنا لكي نرى 


22  كنا سنقدم أي مذكرات في هذا الشأن.إن  تخاذ مثل هذا القرار  المعلومات الكافية لا


23  في تعلقة بسير الإجراءات لاستخدام نظام المؤتمرات المتلفزة في المحكمة الخاصة  القاضي ري [ترجمة فورية]: هل اطلعت على التوجيهات الم


24  ؟2صورة خاصة المادة بو 2010 من يناير/كانون الثاني 15 لبنان بتاريخ 


25 فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: على حد علمي من الصعب التقدم بأي حجج إن كنت لا أعرف ما هي التسهيلات المحددة ة السيد
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  محضر رسمي          
علني

مسائل إجرائية 
  54الصفحة   جلسة علنية  

 2016STL-11-01 تشرين الأول/أكتوبر 12، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
8دف الترجمة الفورية 

وحدها لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية  


1  ة.ئ المتاحة والتي نتحدث عنها ولكن ربما أنا مخط


2   تفضلي.. القاضي ري [ترجمة فورية]: حسنا


السيدة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: ربما يمكنني أن أعطيكم جواب غدا صباحا سيدي القاضي.  3



4  يتم الكشف عنها نع إذاً هذه معلومات ل القاضي ري [ترجمة فورية]: الصعوبة هي في تحديد مذكرات سرية غير وجاهية فيما يتعلق بالموق


علنا أو نشرها علنا.  5



6   شكرا..م بأي حجج ¡ذا الشأند وبالتالي نحن لن نتقنا السيدة فون وستنغهاوسن [ترجمة فورية]: إذاً هذا جواب على سؤال


7  ؟هل هنالك من مسائل أخرى نحن بحاجة إلى معالجتها عصر اليوم. القاضي ري [ترجمة فورية]: شكرا


8   من أكتوبر/تشرين الأول.13 رفعت الجلسة حتى صباح .حسنا  

حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف. 
  9



10  . من بعد الظهر4.23 تأجيل الجلسة في الساعة --  
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